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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školského zařízení :  Základní škola Svatoplukova 7, Šternberk, po

785 01 Šternberk, okres Olomouc

Sídlo školy : Svatoplukova 7, 785 01 Šternberk

Právní forma : Příspěvková organizace

Zařazení do sítě škol : od 22.03.1996

změna od 16.12.1996

změna od 07.10.2011 změna kapacity ŠD

změna od 01.02.2012 změna kapacity školy

změna od 01.09.2013 změna kapacity ŠD

změna od 01.09.2014 změna kapacity školy

změna od 01.09.2016 změna kapacity školy

IZO : 102 320 632

Adresa : Svatoplukova 7/1419

785 01 Šternberk

Zřizovatel : Město Šternberk

Horní náměstí 16/078

785 01 Šternberk

Škola sdružuje : Základní škola Šternberk, 

Svatoplukova 7

okres Olomouc

IZO 102 320 632

Svatoplukova 7

kapacita 315 žáků

Sadová 1
kapacita 220 žáků

Kapacita školy 

CELKEM       535 žáků  

Školní družina, Svatoplukova 7 - přístavba přízemí

okres Olomouc



IZO 119 900 505
kapacita 150 žáků

Statutární zástupce : od 26.01.2012

Mgr. Jaromír Sedlák, 

bytem Šternberk, Komenského 38

tel. 58501313852

mobil +420602/705478

Zástupce statutár. org. : Mgr. David Smola od 28.08.2012

IČO : 61989860

Právní subjekt : od 01.01.1995

E – mail : reditelna@zssvat.cz

Webové stránky : www.zssvat.cz

Telefon : 585 013 731

Specializace školy, řešení dotačních titulů :

-Výuka ve třídách s rozšířenou výukou anglického jazyka (3. až 9. ročník),

-škola je držitelem CERTIFIKÁTU-DŮM ZAHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE, který uděluje

Národní agentura pro evropské vzdělávací programy za úspěšnou realizaci projektu

Partnerství škol Comenius v období 2011-2013,

-realizace projektu Zdravá školy při MZČR, -realizace projektu EU EUPŠ,

-realizace projektu EU Školní psycholog,

-realizace projektu EU Comenius, partnerská škola Straubing,

-realizace projektu Na zelenou – Nadace Partnertsví (projekt řeší problematiku bezpečnosti v silniční 
dopravě),

-realizace projektu Zelená učebna –MŽP ČR (projekt řeší zvyšování kvality výuky v přírodovědných 
předmětech s podporou ochrany životního prostředí),

-partner projektu „Matematika pro všechny“,

-partner projektu „Podpora přírodovědných a technických předmětů“,

-partner projektu OPVK „Zvyšování kvality ve vzdělávání ORP Šternberk“,

-partner projektu OPVK „Zvyšování kvality ve vzdělávání – Vzdělávání pedagogů pomocí TABLETŮ…“

-projekt OPVK-Výzva č.56 a 57 (jazykové zaměření a podpora technických prací),

-partner projektu IPo „Aktivní životní styl dětí a školáků v Olomouckém kraji“



-práce s dětmi, u kterých se vyskytují vývojové poruchy učení a chování (ST),

-škola pověřena integrací zdravotně postižených žáků,

-realizace projektu mimoškolní výchova (kroužky, ŠSK…), 

-práce s talentovanou mládeží, spolupráce s klubem MENSA,

-mezinárodní spolupráce se školami obdobného typy v rámci plnění partnerských smluv města-švédská 
Kungsbacka, slovenská Levoča, -informační centrum,

-realizace projektu Elektronické žákovské absolventské práce,

-realizátor pilotních projektů zavádění software do výuky,

-škola spolupracuje v rámci volby povolání a podpory technických předmětů a řemesel s významnou místní 
firmou Excalibur army,

-realizace dotačního projektu OP VVV-ŠABLONY 2016 (školní psycholog, čtenářské kroužky, kroužky 
logického myšlení a deskových her, DVPP a doučování-realizace 24 měsíců-od 10/2016 do 09/2018,ve 
školním roce 2016-2017 realizována I. etapa,

-Spolu realizace (příjemce dotace Město Šternberk) dotačního projektu ITI Olomoucké aglomerace č.12 – 
Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury základních škol, se zaměření na ICT,

-příprava dotačního projektu IROP č.47-Infrastruktura základní škol-název dotace Výstavba a modernizace 
specializovaných učeben na ZŠ Svatoplukova ve Šternberku (podkroví sadová 1-kombinovaná učebna na 
dělení cizích jazyků a pracovních činností a pro přírodovědné předměty a informatiku),

-realizace dotačního projektu OP VVV-ŠABLONY 2018 (školní psycholog, kariérové vzdělávání, čtenářské 
kluby, kluby  logického myšlení a deskových her, kluby konverzace v cizím jazyku, badatelské kluby, 
tandemové vzdělávání, DVPP a doučování a jiné, realizace 24 měsíců-od 10/2018 do 09/2020,ve školním 
roce 2018-2019 realizována I. etapa dotace,

-realizace dotačního projektu MMR ČR s názvem Modernizace dílen ZŠ Svatoplukova 7, Šternberk, 
příprava 2017-2018, realizace 7-9/2019,

-realizace výměnného pobytu žáků mezi partnerskými městy Šternberk a Günzburg, jaro 2019, za podpory 
dotačního fondu Česko-německého fondu budoucnosti,

-realizace tradičních výměnných partnerských pobytů mezi partnerskými městy Šternberk a Kungsbackaza 
podpory dotačního fondu Erasmus+ na období 2018-2020,

-tvorba STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE ŠKOLY na období  2018-2026  a na to navazují Akční plán 
rozvoje školy.



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

ÚPLNOST A VELIKOST ŠKOLY 

Základní škola Svatoplukova 7, Šternberk je školou úplnou s 1. až 9. ročníkem. Zřizovatelem školy je 
Město Šternberk. Je jednou ze tří základních škol města. Škola leží v dopravně frekventované oblasti na okraji
města. Škola je umístěna ve dvou budovách, je oddělena komunikací. Obě budovy školy se nachází v klidné, 
okrajové čtvrti Šternberka nedaleko městského koupaliště, parku a příměstských lesů. 1. stupeň základní 
školy je umístěn v budově Sadová a 2. stupeň v budově Svatoplukova. Škola byla zřizovatelem určena jako 
škola bezbariérová poskytující vzdělání imobilním žákům. Školní budova Svatoplukova je kompletně přístupná
imobilním žákům, školní budova Sadová pouze v přízemí. Škola má podanou žádost na úplné dořešení 
bezbariérovosti. Jednou ze specifik školy je zhruba 1/3 dojíždějících žáků z okolních vesnic a měst.

ZÁKLADNÍ STATISTIKA
Počet kmenových tříd  :
-21 ( 3 ročníky po třech třídách, zbytek šesti ročníků  po dvou kmenových třídách),

Počet žáků :
-mezi 520 – 535 žáky, naplněnost kapacity mezi 95-99%, nevhodné vzhledem k organizačním komplikacím

Kapacita školy a její vývoj :       
-630 žáků – devadesátá léta 20. století; 
-510 žáků – k 01.02.2012; 
-550 žáků – k 01.09.2014; 
-535 žáků – k     01.09.2016 – současný stav (kapacita školy).  

Počet žáků  2018-2019 :
-528 (522 + 6 v zahraničí) – stav k 30.09.2018
-Škola sdružovala školní družinu. K 31.10.2018 vykazovala ŠD 5 oddělení se 150 žáky. 

VYBAVENÍ ŠKOLY 
Výuka probíhá ve 26 učebnách, z toho jsou 2 učebny k výuce IKT, po jedné na každé školní budově. 

Koncem školního roku v rámci projektu Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury základních škol, se zaměření
na ICT, byla vybudována jedna multifunkční učebna zaměřena na přírodovědecké předměty a jedna odborná 
jazyková učebna zaměřená na výuky CJ za pomocí informačních technologií. Vše na školní budově 
Svatoplukova 7.  Škola má dále 3 tělocvičny, 1 žákovskou posilovnu, 1 učebnu k výuce řemeslných a 
dílenských předmětů, tyto dílny ve sklepních prostorách školní budovy Svatoplukova 7 o prázdninách 2019 
prošly díky dotaci rozsáhlou modernizací a i vybudováním tzv. robotické místnosti, dále pak 1 vnitřní pozemek 
se skleníkem (ten byl o prázdninách 2019 z důvodu havarijního stavu i s bývalou přípravnou pěstitelských 
prací zdemolován), 1 cvičnou kuchyňku a 1 žákovskou knihovnu. Škola má podanou dotační žádost na 
vybudování 2 specializovaných učeben a učeben na dělení v půdních prostorách školní budovy Sadová, 
k dispozici jsou též volné půdní prostory nad školní jídelnou (záměr centralizace školní družiny), původní 
učebna pěstitelských prací by měla v budoucnu řešit vznik školního klubu pro dojíždějící žáky. Schválena je 
dotace na rekonstrukci a modernizaci školních dílen v sklepních prostorách školní budovy Svatoplukova 7. 
Každá školní budova má svoji centrální sborovnu pro pedagogické pracovníky. 

Celkově je na vyšší úrovni budova 1. stupně, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí v částce 35 mil. Kč 
v letech 2004-2006. Prostory jsou moderní, světlé a estetické. Všechny učebny jsou vybaveny stavitelným 
výškovým nábytkem. Na výzdobě se podílí žáci společně s učiteli. Žáci v době přestávek využívají chodby ke 
hrám a drobným sportovním aktivitám. Součástí 1. stupně je i knihovna. Ta mimo jiné slouží pro účely 
čtenářských klubů. Knihovna navazuje na jazykovou učebnu. Ta však v současné době slouží jako kmenová 
třída s menším počtem žáků. Při výuce žáci mohou využívat zmodernizovanou učebnu IKT, která je vybavena 
výukovými programy, které škola pořídila z projektů SIPVZ, dále dataprojektorem a plátnem. Další učebny 
jsou vybaveny interaktivními tabulemi a počítači. Pro pohybové aktivity a pro TV je určena moderní tělocvična 
se sociálním zařízením a gymnastický zrcadlový sál (původní tělocvična před celkovou generální opravou). 



Veškeré sociální zařízení v budově je nově vybudováno a odpovídá hygienickým normám. Školní budova 
Sadová potřebuje dořešit kompletní bezbariérovost a vybudování specializovaných učeben a učeben na 
dělení v půdních prostorách. Bez toho nedojde k dalšímu kvalitativnímu posunu výuky.

Budova 2. stupně, Svatoplukova 7, postupně prochází úpravami. Současně s výtahem pro imobilní 
žáky bylo vybudováno sociální zařízení pro dívky v 1. a 2. patře, následovala oprava sociálního zařízení 
chlapců a vybudování základů multifunkční učebny, kabinetu výchovného poradce a rozdělení prostor bývalé 
třídy na kancelář zástupce, ředitelnu a kancelář tajemnice školy, dále rekonstrukce topení. V budoucnosti 
budeme pokračovat v postupné modernizaci učeben. Jednotlivé učebny jsou světlé, ale ne vždy dostatečně 
prostorné. Rovněž prostory pro jednotlivé kabinety nejsou dostačující, do budoucna by bylo řešením využít 
nově vybudované prostory nad školní jídelnou. Všechny kabinety, sborovna a třídy jsou zasíťované a 
vybavené počítači, s 1. stupněm je propojení pomocí wi – fi. Počítačová učebna je rovněž vybavena 
výukovými programy, v některých učebnách jsou k dispozici interaktivní tabule. Vyučující mohou využívat 
dostatečné množství tiskáren a kopírek. 

V současné době je schválena dotace na modernizaci a rekonstrukci školních dílen ve sklepních 
prostorách, z dotace s názvem Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání v ZŠ Šternberk se
bude řešit modernizace a dovybavení odborných učeben se zaměřením na cizí jazyky, přírodovědné 
předměty, informační technologie a řemeslné obory. Kompletní modernizací bude potřeba řešit sklepní 
prostory šaten a tělocvičny. V plánu je i modernizace cvičné kuchyňky a vybudování klubu pro dojíždějící žáky.

Pro sportovní aktivity lze využívat tělocvičnu, posilovnu se saunou, venkovní sportovní areál s umělým 
povrchem, v létě sousední koupaliště a okolní přírodu. Pro výuku pracovních činností využíváme školní dílny, 
cvičnou kuchyňku a rozsáhlý školní pozemek se skleníkem a atriovou učebnou sloužící k environmentální 
výchově. 

Stravování je žákům i pracovníkům poskytováno ve školní jídelně, která se nachází v prostorách školy. 
Školní jídelna je samostatnou organizací. 

CHARAKTERISTIKA PEDAGOGICKÉHO SBORU 
Ve škole pracuje přibližně 31 pedagogických pracovníků. Tento stav je dlouhodobý a souvisí se stálým 

počtem 21 kmenových tříd. Ve škole pracují také asistenti pedagoga. Jejich počet je závislý na počtu 
podporovaných žáků. V poslední době se počty asistentů pedagoga ustálily ze 2 na 10. Pedagogové se 
průběžně vzdělávají v rámci DVPP. Ve škole pracuje výchovný kariérový poradce, který vystudoval výchovné 
poradenství, metodik prevence negativních jevů a metodik environmentální výchovy. Ve školní družině jsou 
zaměstnané vychovatelky, které splňují kvalifikační předpoklady dle zákona o pedagogických pracovnících. V 
průběhu uplynulých let všichni pedagogičtí pracovníci prošli kurzy SIPVZ (úroveň Z,Po,P), dále proškolením 
týkající se práce s interaktivní tabulí. Koordinátor ŠVP se účastnil seminářů zaměřených na tvorbu ŠVP a 
předsedové MS a PK seminářů organizovaných Asociací nezávislých pedagogů. Koordinátor ICT úspěšně 
zakončil studium. Výchovný kariérový poradce a někteří vyučující se zúčastnili seminářů zaměřených na práci 
s talentovanými žáky a žáky, žáky se zdravotním postižením a žáky se sociálním znevýhodněním. Škola 
v rámci dotace šablony zaměstnává na 0,5 úvazku školního psychologa. Škola externě spolupracuje s PPP 
Olomouc, SPC Mohelnice, se sociologem, městskou policií, policií ČR a dalšími odborníky. 

Zhruba 1/3 pedagogických pracovníků školy zajišťuje chod dotace OP VVV Šablony. A to jako vedoucí 
klubů, doučování, DVPP, kariérový poradce, tandemové vzdělávání atd.

CHARAKTERISTIKA ŽÁKŮ 
Většina žáků pochází ze spádové oblasti - okolního sídliště a zástavby rodinných domů. Přibližně jedna

třetina dojíždí z okolních obcí, což sebou přináší občasné problémy v zimě, kdy jsou komunikace nesjízdné. 
Skladba žáků je různorodá, stejně jako na většině škol, máme žáky talentované (spolupracujeme se 

společností MENSA), průměrné i méně nadané. Od roku 2005 škola nabízí talentovaným žákům možnost 
vzdělávat se ve třídách s rozšířenou výukou cizích jazyků. Pro žáky integrované mimo jiné nabízíme kroužky 
reedukace. Vyučující dobře spolupracují s žáky integrovanými a žáky se SPU. Ve škole se rovněž vzdělávají 
děti cizích státních příslušníků. 

Velký počet žáků navštěvuje mimoškolní kluby v rámci dotace OP VVV Šablony – čtenářské kluby, 
kluby logického myšlení a deskových her, kluby komunikace v cizím jazyku, badatelské kluby, kluby 
doučování.

DLOUHODOBÉ PROJEKTY, MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 
Škola je velmi aktivní v zapojování se do projektů a grantů. V uplynulých letech jí bylo schváleno 

několik projektů SIPVZ – využívání výukových programů na 1. a 2. stupni, dále projekt Škola on line (wifi, 
interaktivní tabule, příprava výukového materiálu pro interaktivní výuku). Škola spolupracuje s Domem 
zahraniční spolupráce, nyní na dotaci Erasmus+ k podpoře zahraničních partnerských vztahů – dříve německé



město Straubing, nyní švédská Kungsbacka, škola realizuje dotaci OP VVV Šablony 2016 a 2018, realizovala 
dotaci od Nadace Partnerství s názvem Na zelenou, s MŽP ČR – dotace Zelená učebna k podpoře zdravého 
životního stylu a ochrany životního prostředí, OP VVV Matematika pro všechny, Vzdělávání pedagogů pomocí
tabletů, výzva č.56 a 57, nově již uvedené dotace k podpoře IKT a dílen.

Škola pravidelně žádá o granty z Města Šternberka na prevenci kriminality, sport a kulturu a v rámci 
toho organizuje různé projekty spolupráce s mateřskými školami, seniory z pečovatelské služby. Tradici na 
škole mají tzv. odpoledne otevřených dveří, kdy jednotliví vyučující připravují tematická odpoledne (výtvarné, 
ICT, pracovní činnosti, večerní lyžování) pro rodiče či prarodiče s dětmi. 

Projektové dny se stali nedílnou součástí vzdělávání našich žáků. Velmi se nám osvědčilo připravovat 
jednotlivé workshopy ne pro jednotlivé třídy, ale pro žáky různého věku, kteří se zapisují na workshopy dle 
svých zájmů. Tyto akce jsou významným činitelem v prevenci šikany, protože se děti naučí spolupracovat v 
rámci různých věkových kategorií. Často zveme na tyto projekty děti z mateřských škol a seniory, pro které 
připravují workshopy samotni žáci. K nejvýznamnějším patří projektový den Kamarádstvím proti šikaně, Den 
Země, Velikonoční, Dopravní a Sportovní. Některé projekty realizujeme ve spolupráci s dalšími školami ze 
Šternberka a z okolních obcí (environmentální, anglické projekty, sportovní) a také se šternberským hradem 
(vánoční, velikonoční projekt). 

Mezinárodní spolupráci má škola navázanou se švédskou školou v Kungsbacke, pravidelně se 
uskutečňují výměnné pobyty. Naši žáci, převážně z 8. a 9. tříd jezdí do Švédska na podzim a švédští žáci k 
nám na jaře. V rámci pobytu se seznamují s partnerskou zemí a pracují na společných projektech. V průběhu 
roku jsou děti v kontaktu prostřednictvím e-mailů a sociálních sítí. Poměrně novými partnerskými školami je 
slovenská Levoča a německý Günzburg, též partnerské město města Šternberk.

Mezinárodní spolupráce probíhá také na poli sportovním. Partnerská města Šternberka pravidelně 
organizují sportovní hry v jednotlivých městech a žáci soutěží za své město.  Mezinárodní spolupráce mezi 
německým Günzburgem a švédskou Kungsbackou byla ve školním roce 2018-2019  podpořena dotačními 
fondy česko-německé budoucnosti a Erasmus+.

SPOLUPRÁCE S RODIČI A JINÝMI SUBJEKTY 
Spolupráce s rodiči se neustále rozvíjí. Rodiče navštěvují školu nejenom v době rodičovských schůzek,

ale také při dnu otevřených dveří, odpoledních otevřených dveří, projektových dnech a při různých 
vystoupeních žáků. Velmi neformální setkání bývá při společném pikniku během pobytu zahraničních žáků. Po
dohodě s vyučujícím mohou rodiče navštívit výuku nebo zkonzultovat s učitelem různé problémy.

V rámci spolupráce s rodiči na škole dobře funguje Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ Svatoplukova, 
Šternberk, p.o. Tato společnost spoluorganizuje tradiční školní ples, jehož výtěžek je využíván na 
dofinancování různých sportovních či kulturních akcí žáků, nákup sportovních potřeb, oceňování žáků. 
Zároveň se podílí na financování nejrůznějších záměrů a projektů. 

Ve škole rovněž pracuje školská rada, jejíž náplň vyplývá ze školského zákona. Jako velmi užitečné 
hodnotíme, že v radě jsou zastupitelé města, kteří jsou průběžně informováni o aktivitách a problémech školy. 

Úzce spolupracujeme s obcí, škole se dostává podpory jak od volených zástupců obce, tak odboru 
školství a kultury. Získáváme podporu při projektech i při ostatních akcích, stejně jako při investičních akcích. 
Obec se pravidelně účastní významných akcí školy. 

Dlouhodobě spolupracuje škola s Mensou ČR.
Dobrou spolupráci jsme navázali s domem s pečovatelskou službou, žáci připravují různé kulturní 

programy a senioři pomáhají při projektových dnech. 
Pravidelná spolupráce existuje s místní knihovnou a DDM, šternberským hradem, mateřskými školami 

a ostatními základními školami (různé společné sportovní a kulturní akce). 
V oblasti odborné spolupracujeme s PPP Olomouc a SPC Mohelnice při konzultacích zejména o 

integrovaných žácích. Navázali jsme také spolupráci s Univerzitou Palackého při praxích jejich studentů 
(pedagogická fakulta) a s FTK při výzkumu zaměřeném na pohybové aktivity žáků. Školní družina 
spolupracuje dlouhodobě se VOŠPS a SPgŠ v Kroměříži. 

V rámci výuky jazyků máme partnera v Oxford University Press, který podporuje naše jazykové 
soutěže.  K externím spolupracovníkům patří v rámci prevence městská policie, Policie ČR, lékaři, P – 
centrum a mnoho dalších.



Seznam žáků podle obcí (mimo Šternberk) 

Školní rok 2018-2019

Obec Počet žáků
Bělkovice - Lašťany 2
Bílčice 1
Bohuňovice 2
Brodek u Přerova 1
Bruntál 1
Dalov 3
Dlouhá Loučka 1
Dolany 3
Domašov nad Bystřicí 4
Domašov u Šternberka 18
Dvorce 2
Hlásnice 3
Hnojice 2
Horka nad Moravou 1
Horní Loděnice 25
Hraničné Petrovice 2
Jívová 20
Komárov 2
Libavá 3
Lipina 8
Lužice 3
Mladějovice 2
Moravský Beroun 15
Olomouc 5
Palang, Sverige 1
Paseka 2
Pňovice 1
Rozstání 1
Řídeč 2
Štarnov 1
Štěpánov 2
Šternberk 390
Těšíkov 1
Újezd 1
Žerotín 1

Počet žáků celkem ve škole: 528 (522 + 6 v zahraničí) (k 30.09.2018)

Z toho dojíždějící: 142 (tj. 27% žáků školy) 

Nejvíce žáků dojíždí z obce Horní Loděnice 25, dále Domašov u Šternberka 18, Moravský Beroun 15 zde je 
úplní základní škola, Jívová 20, Lipina 8 ….



Sdružení rodičů a přátel školy při Základní škole Svatoplukova 7, Šternberk o.s.

Nástupnické sdružení zaniklé Obecně prospěšné společnosti rodičů I. Základní školy Šternberk. Převod 
finančních prostředků ve výši 203.854,47 Kč.

Sídlo Sdružení Svatoplukova 1419/7, 785 01 Šternberk

Registrace Sdružení datum 22.12.2011, Č.j. V3/1-1/86914/11-R

IČO 22760750

K     04.05.2017 změna Sdružení na Spolek následovně :  

Název : Spolek při Základní škole Svatoplukova 7, Šternberk, z.s.

Sídlo : Svatoplukova 1419/7, 785 01 Šternberk

Identifikační číslo : beze změny, tedy 227 60 750

Právní forma : Spolek

Účel : Spolupráce při vzdělávacím a výchovném působení rodiny, školy i dalších institucí, 
rozvoj zájmové činnosti dětí, dobrovolnická pomoc škole při plnění jejího poslání.

Statutární orgán spolku – Výbor

Předseda výboru Petr Hledík

Místopředseda výboru Leo Czabe  

Pokladní výboru Zapletalová Petra

Termíny jednání SRPŠ 2018-2019

18.10.20178 13.12.2018 25.04.2019

ŠKOLSKÁ RADA

ustanovená dle § 167 odst. 7 zákona č.561/2004 Sb., dne 01. 08. 2005

celkem 9 členná

Složení školské rady ZÁSTUPCI RODIČŮ od 25.10.2017 do 24.10.2020

Složení školské rady ZÁSTUPCI UČITELŮ od 01.09.2017 do 31.08.2020

Složení školské rady ZÁSTUPCI ZŘIZOVATELE od 01.01.2018 do 31.12.2020



jméno e-mail zástupce

Gedeon Petr, Bc. gedeon.p@centrum.cz zástupce rodičů

Kužílková Radmila radkakuzik@seznam.cz zástupce rodičů

Švestka Martin m.moen@seznam.cz zástupce rodičů

Mgr. Eva Tomanová tomanovae@zssvat.cz zástupce pedagogických pracovníků

Mgr. Jana Nemravová nemravova@zssvat.cz zástupce pedagogických pracovníků

Mgr. David Smola smola@zssvat.cz zástupce pedagogických pracovníků

PhDr. Bořivoj Vepřek
borivoj.vasek@seznam.c

z 
zástupce zřizovatele

Mgr. Jiří Hackenwald   hackenw@centrum.cz zástupce zřizovatele-nově od 21.09.2017

Mgr. Stanislav Orság orsag@sternberk.cz     zástupce zřizovatele

TERMÍNY JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY školní rok 2019 – 2019

Počet jednání Termín jednání školské rady Čas a místo jednání
1. ČT 29.08.2018 15,00 ředitelna
2. ČT 25.10.2018 16,00 ředitelna
3. ČT 21.02.2019 16,00 ředitelna
4. ČT 09.05.2019 16,00 ředitelna

Školská rada

a) se vyjadřuje k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich následnému uskutečňování,

b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,

c) schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny,

d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků školy

e) podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,

f) projednává  návrh rozpočtu na další rok, vyjadřuje se k  rozboru hospodaření a navrhuje opatření ke
zlepšení hospodaření,

g) projednává inspekční zprávy České školní inspekce,

h) podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní správu ve školství
a dalším orgánům státní správy.

mailto:gedeon.p@centrum.cz
mailto:hackenw@centrum.cz
mailto:borivoj.vasek@seznam.cz
mailto:borivoj.vasek@seznam.cz
mailto:smola@zssvat.cz
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mailto:m.moen@seznam.cz
mailto:radkakuzik@seznam.cz


PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ

Ve školním roce 2018/2019 probíhala výuka ve všech ročnících podle dle ŠVP ZV Od hraní k vědění

(III.B, IV.B, V.B, VI.B,VII.B,VIII.B a IX.B dle ŠVP – RVCJ), s platností od 1.9.2018.  

Podle učebních plánů byly zařazeny následující volitelné a nepovinné předměty tak, jak si je zákonní zástupci
žáku zvolili dle nabídky v ŠVP:

7.roč.

1. BLOK (není pro třídy s RVCJ)

Druhý cizí jazyk – ruský jazyk       2
Druhý cizí jazyk – německý jazyk 2

2.BLOK (není pro třídy s RVCJ)

Základy práce na PC 1
Sport a pohybové hry 1

Třída 6.B a 7.B (třídy s RVCJ volí 2.cizí jazyk – ruský a německý)

8.roč. 

1.BLOK (pro třídy s RVCJ)

Konverzace v anglickém jazyce 2
Seminář z matematiky 2
Seminář z českého jazyka 2 Předmět v nabídce nezvolen zákonnými

zástupci, a proto nezařazen do výuky

2.BLOK (není pro třídy s RVCJ)

Seminář z matematiky 
2

Předmět v nabídce nezvolen zákonnými
zástupci, a proto nezařazen do výuky

Sport a pohybové hry 2
Domácí nauka 2

3.BLOK (není pro třídy s RVCJ)

Matematicko-fyzikální praktika 
1

Předmět v nabídce nezvolen zákonnými
zástupci, a proto nezařazen do výuky

Přírodovědné praktikum 1
Seminář z českého jazyka 1

9. roč. 

1.BLOK (není pro třídy s RVCJ)

Sport a pohybové hry 2
Matematicko-fyzikální  praktika
(MFP) + Praktika z chemie (PCH)

1+1

2.BLOK (pro třídy s RVCJ)

Konverzace v anglickém jazyce        1 Předmět v nabídce nezvolen zákonnými
zástupci, a proto nezařazen do výuky

Seminář z matematiky        1

Nepovinné předměty :  1. - 9. ročník : Náboženství



UČEBNÍ PLÁN 1. STUPEŇ

Oblast Obor RVP
hodiny

Předmět ŠVP
hodiny

1. 
ročník

2. 
ročník

3. ročník 4. 
ročník

5. 
ročník

Kontrola

Jazyk a 
jazyková 
komunikace

Český jazyk 
a literatura 33

Český jazyk
33 +8
(33+7RVCJ)

6 + 3 6 + 3
7 + 2
(7+1 RVCJ)

7 7
33 + 8
(33 +7RVCJ)

Anglický 
jazyk

9
Anglický 
jazyk

9 + 3
(9+4 RVCJ)

0 0+1
3
(3+1 RVCJ)

3+1 3+1
9+3
(9+4RVCJ)

Matematika 
a její 
aplikace

Matematika 
a její 
aplikace

20
Matematika

20 + 4 4 4 + 1 4 + 1 4+1 4+1 20 + 4

Informační a
komunikační
technologie

Informační a
komunikační
technologie

1
Informační a
komunikační
technologie

1 + 1 0 0 0 0+1 1 1+1

Člověk a 
jeho svět

Člověk a 
jeho svět

12
Prvouka

6 2 2 2 0 0 6

Vlastivěda 4 0 0 0 2 2 4
Přírodověda 2 0 0 0 1 1 2

Umění a 
kultura

Hudební 
výchova

5
Hudební 
výchova

5 1 1 1 1 1 5

Výtvarná 
výchova

7
Výtvarná 
výchova

7 1 1 1 2 2 7

Člověk a 
zdraví

Člověk a 
zdraví

0 0 0 0 0 0 0 0

Tělesná 
výchova

10
Tělesná 
výchova

10 2 2 2 2 2 10

Člověk a 
svět práce

Člověk a 
svět práce

5
Pracovní 
činnosti

5 1 1 1 1 1 5

Disponibilní 
časová 
dotace 
(DČD) X 16

6 x ČJ
(5xRVCJ)
4 x M
1 x IKT
3 x AJ
 (4xRVCJ)

16 3x ČJ

3x ČJ
1 x AJ
1 x M

2x ČJ
1 x M
(1xČJ,1xAJ,1xM
RVCJ)

1x M
1 x 
IKT 
1 x AJ

1 x M
1 x AJ

16

Celkem 
hodin
v ročníku

X 118 X 118 20 22 24 26 26 118

Roč. 
maxima

X X X X 22 22 26 26 26 X



UČEBNÍ PLÁN 2. STUPEŇ

Oblast Obor RV
P 
hod
. 

Předmět ŠVP hod. 6. 
ročník

7. 
ročník

8. ročník 9. ročník Kontrola

Jazyk a jazyková 
komunikace

Český jazyk a 
literatura 15

Český jazyk
15 + 
4(+3RVCJ)

3 + 2
3 + 1 
RVCJ

4 4 + 1 4 + 1
15 + 4 
(15+3RVCJ)

Anglický jazyk
12

Anglický 
jazyk

12 3 3 3 3 12

Druhý CJ (NJ, 
FJ,RJ)- RVCJ 6

Druhý cizí 
jazyk 
(NJ,FJ,RJ)

6
6 + 6 RVCJ

0
0 + 3 
RVCJ

2
2 + 1 
RVCJ

2
2 + 1 
RVCJ

2
2 + 1 RVCJ

6
6+6  RVCJ

Matematika a její 
aplikace

Matematika a 
její aplikace 15

Matematika 15 + 4
(15 
+3RVCJ)

3 + 1 4 + 1 4
4 + 2
(4 + 1RVCJ)

15 + 4
(15 
+3RVCJ)

Informační a 
komunikační 
technologie

Informační a 
komunikační 
technologie 1

Informační a
komunikační
technologie 1 1 0 0 0 1

Člověk a 
společnost

Dějepis 11 Dějepis 8 2 2 2 2 8

Občanská 
výchova

Občanská 
výchova

3 + 1 1 1 1 0 + 1 3 + 1

Člověk a příroda Fyzika 21 Fyzika 6 1 1 2 2 6

Chemie Chemie 4 0 0 2 2 4
Přírodopis Přírodopis 6 + 1 1 + 1 2 2 1 6 + 1
Zeměpis Zeměpis 5 + 1 2 1 + 1 1 1 5 + 1

Umění a kultura Hudební 
výchova 10

Hudební 
výchova

4 1 1 1 1 4

Výtvarná 
výchova

Výtvarná 
výchova

6 2 2 1 1 6

Člověk a zdraví Člověk a 
zdraví 10

Člověk a 
zdraví

2 1 1 0 0 2

Tělesná 
výchova

Tělesná 
výchova

8 2 2 2 2 8

Člověk a svět 
práce

Člověk a svět 
práce 3

Pracovní 
činnosti

3 + 1 
(3+0RVCJ)

1
0 + 
1( 0RV
CJ)

1 1
3 + 
1(3+0RVCJ)

Disponibilní 
časová 
dotace(DČD)

18 DČD 12 4(6 
RVCJ)

3 (3 
RVCJ)

1 (2 
RVCJ)

4 (4 RVCJ) 12 (15 
RVCJ)

Volitelné 
předměty

6 0 1(0RVC
J)

3 
(2RVCJ)

2(1RVCJ) 6 (3 RVCJ)

Celkem hodin

X 122 X 122
28 (30
RVCJ)

30 (29 
RVCJ)

32 32(31RVCJ) 122 

Roční maxima X X X X 30 30 32 32 X



PŘEHLED  PRACOVNÍKŮ  ŠKOLY

Seznam pedagogických pracovníků k 1.9.2018

příjmení, jméno úvazek/
poč. hod.

 aprobace přidělené předměty

1. Adamec Martin 0,75/30 As. pedagoga As. pedagoga
2. Bergerová Jana 1,0/22 1.stupeň 1.stupeň
3. Brázdilová Lenka 1,0/22 1.stupeň 1.stupeň
4. Coufalová Tereza 0,9643/27 vychovatelka vychovatelka
5. Daňková Tereza 1,0/22+1 ČJ JČ F, 
6. Dokoupilová Radmila 0,964/27 vychovatelka vychovatelka
7. Dorazilová Helena 0,964/27 vychovatelka vychovatelka
8. Dubová Andrea 1,00/ 22 1.st, AJ 1.stupeň, AJ
9. Gerža Antonín 1,00/22 M -Z M, Z, SM,  Vl,  ČaZ, SM
10. Geržová Radana 0,75/30 As. pedagoga As. pedagoga
11. Horáková Marcela 1,0/22 Spec. ped. 1.stupeň
12. Hrubá Pavla 1,00/28 vychovatelka Vedoucí vychovatelka
13. Hřebíčková Adéla 0,8375/ As. pedagoga As. pedagoga
14. Kalhousová Yvona 0,75/30 As. pedagoga As. pedagoga
15. Kastnerová Vendula 1,0/22 RJ - VV VV, RJ,
16. Klajblová Jitka 1,0/22 AJ - OV AJ, OV, Přv
17. Kolaříková Eva 1,0/22 RJ,AJ AJ,RJ,
18. Konečná Martina 1,00/22 1.st 1.stupeň
19. Konečná Kateřina 1,00/40 As. pedagoga As. pedagoga
20. Kotoučová Eliška MD+RD
21. Kropáčková Lucie 1,00/22 1.st 1.stupeň
22. Krumniklová Hana 1,0/22+1 Aj-NJ - Z AJ, Z
23. Mácová Andrea 1,00/22 Aj AJ
24. Mádrová Hana 1,0/22 1.stupeň 1.stupeň
25. Nemravová Jana 1,00/22 1.stupeň 1.stupeň
26. Novobilská Lucia 1,00/22 M, F M, F, PČ
27. Pallová Martina 1,0/22 NJ-Aj-OV NJ, Z
28. Papica Lubomír 1,0/22+1 M -OV M, OV, SM, TV, MFP
29. Peřinová Zuzana MD+RD
30. Polzer Robert. 

metodik ICT
1,0/17 Př – Pč s IVT Př, PČ ,IKT, ČaZ

31. Polzerová Romana 1,00/22 1.stupeň 1.stupeň
32. Popeláková Marta 0,75/30 As. pedag. As. pedagoga
33. Richterová Marcela 0,75/30 As. pedagoga As. pedagoga
34. Roudná Gabriela 0,9286 vychovatelka Vychovatelka
35. Roudný Libor 1,0/22 Př - TV TV, Př, HV,
36. Rousková Diana 1,0/40 As. pedagoga As. pedagoga
37. Sedlák Jaroslav, ŘŠ 1,0/5+1 TV-Z Ředitel školy, TV, SPH
38. Skopalíková Eliška 1,00/22+1 ČJ-AJ ČJ, AJ, KAJ
39. Smola David, ZŘŠ 1,0/7 NJ  Aj, IKT, ZPC,  zástupce ŘŠ
40. Snihotová Renata 1,0/22+1 ČJ – D ČJ,D, DN, PČ, Prv
41. Šnorichová Helena 0,818/18 1.stupeň 1.stupeň
42. Štáblová Vendula MD+RD
43. Švancarová Martina 1,0/22 1.stupeň - AJ 1.stupeň,  AJ, 
44. Švecová Pavla 0,925/37 As. pedagoga As. pedagoga
45. Toman Ivo 1,0/22 TV,ICT TV, IKT, PČ,
46. Tomanová Eva MD+RD
47. Václavková Zdenka, 

metodik prevence
1,0/22 ČJ - D ČJ,D, SČj

48. Vaníčková Jarmila, 1,00/19 M - Ch M, PCH, CH, SM



výchovný poradce
49. Zahradová Barbora 0,625 As. pedagoga As. pedagoga

0,2857/8 vychovatelka Vychovatelka
50. Zdařil Jan 1,0/22 Čj, OV Čj, OV, Vl, PČ, SPH

Změny v organizaci školního roku 2018/2019

K 1.8.2018 nástup do PP Jana Birdáčová, účetní, úvazek 0,315

K 28.8.2018 nástup do PP Mgr. Lenka Brázdilová, učitelka 1.stupeň

K 4.2.2018 nástup na RD Mgr. Lucia Novobilská

K 5.2.2019  nástup  do  PP  Mgr.  Stanislava  Komínková  (zástup  za  Novobilská,  úvazek  0,591  na
předměty M,Fyz)

K 5.2.2019 nástup do PP Mgr. Anna Mišurcová (zástup za Novobilská, úvazek 0,273 na předměty M,
Fyz)

K 1.4.2019 změna PP u M.Hudce z VPP na úvazek 1,00

K 18.7.2019 nástup po RD Mgr. Vendula Štáblová

K 31.7.2019 ukončení PP u Mgr. M. Konečné

K 31.7.2019 ukončení PP u PhDr. Evy Kolaříkové

K 31.7.2019 ukončení PP u Mgr. Jitky Klajblové

K 31.7.2019 ukončení PP u asistenta M. Adamce

Zpracoval: Mgr. David Smola

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ



PŘEHLED      PŘIHLÁŠEK      KE STUDIU NA SŠ  Školní rok 2018/2019

Třída Počet žáků

5.ročník 17

5.A 1

5.B 14

5.C 2

7.ročník 0

8.ročník 0

9.ročník 109

Z toho s talentovou zkouškou 6

Přihláška nepodána, studium v Rakousku 1
Nejčastěji volené obory:

1. Gymnázium 34 přihlášek             
2. Obchodní akademie, Mechanik opravář motorových vozidel 5 přihlášek   

Nejčastěji volené školy:

1. Gymnázium Šternberk 18 přihlášek
2. SŠ technická a obchodní Olomouc 8 přihlášek
3. Obchodní akademie Olomouc 6 přihlášek  Stav k 05.03.2019

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ -ŠKOLNÍ ROK 2018 / 2019

5.ROČNÍK POČET ŽÁKŮ %

Gymnázium Šternberk 8 50 (z přihlášených žáků 5.ročníku)

7.ROČNÍK POČET ŽÁKŮ %

Gymnázium Čajkovského Olomouc 1 100(z přihlášených žáků 7.ročníku)

9.ROČNÍK POČET ŽÁKŮ % 

Obory s talentovými zkouškami 5 8,6

Přijata Rakousko 1 1,7

1.kolo př.řízení 45 77, 6

2.kolo př.řízení, nebo odvolání 7 12,1

PŘIJATÍ PODLE DÉLKY STUDIA



3-leté 9 15,5

4-leté 48 82,8

5-leté v zahraničí 1 1,7

PŘIJATÍ PODLE TYPŮ ŠKOL

Gymnázia 14 24,1

3-leté 9 15,5

4-leté 34 58,6

5-leté v zahraničí 1 1,7

NEJČASTĚJI VOLENÉ ŠKOLY

Gymnázium Šternberk 7 12,1

OA Olomouc 4 6,9

Gymnázium Uničov, SPŠ elektrotechnická 3 5,2

NEJČASTĚJI VOLENÉ OBORY

Gymnázium 14 24,1

Výborné umístění u př.zkoušek: 4/36 Gymnázium Šternberk

8/36 Gymnázium Šternberk

9/36 Gymnázium Šternberk

10/36 Gymnázium Šternberk

6/250 SPŠ elektrotechnická Olomouc

CERMAT: ČJ- 42 bodů/50

 ČJ 43 bodů/50

 ČJ 40 bodů/50

 M 48 bodů /50

HODNOCENÍ ČINNOST VP – školní rok 2018/2019



1. Spolupráce s PPP a SPC

Komunikace s poradenskými pracovišti byla vzhledem k nové vyhlášce č.27/2016 pravidelná a intenzivní. 
Poradenská pracoviště konzultují všechna nová Doporučení ŠPZ. Proběhlo několik vyšetření žáků s minimálními výstupy 
u nás ve škole. V letošním roce bylo vyšetřeno 35 žáků, většinou se jednalo o kontrolní vyšetření žáků.

Podporovaní žáci – celkem 68 (počty se ale průběžně mění)

Stupeň podpory: č.1 5ž.
č.2 49
č.3 13
č.4 1

IVP 32 ž.

Asistent pedagoga u 11 žáků.

Minimální výstupy 5 žáků

2.  V letošním roce pokračovala spolupráce s novou školní psycholožkou Mgr. K. Smékalovou. Psycholožka pracovala 
s jednotlivci, celými třídami, rodiči i vyučujícími. Zaměřila se ve své činnosti na třídy, ve kterých se jevily největší 
problémy třídních kolektivů (5. A, 6. A, 6. B, 7. A). Bylo by ovšem potřeba, aby ve škole pracovala na delší úvazek.

3. Závažné problémy jsme řešily ve spolupráci s psycholožkou a také s metodikem 

prevence Mgr. Z. Václavkovou.  O všech jednáních a problémech jsme se vzájemně informovaly. Žáci všech ročníků měli
možnost se zúčastnit velkého počtu přednášek, besed a akcí pořádaných různými organizacemi i odborníky, navštívili 
programy v P-centru. 

4. Spolupráce s rodiči – také letos proběhlo několik společných jednání VP, TU a

 rodičů, případně vedení školy. Týkala se nevhodného chování, absencí a omlouvání žáků a také vztahů žáků ve třídách 
EP-5.A, JN-7.A.

5. Spolupráce s pracovnicemi MÚ ve Šternberku-  byla jako každý rok dobrá, snažily se nám vždy pomoci s řešením 
problémů. Pracovnice MÚ se účastnily několika jednání osobně. Nejzávažnějším byla situace EG-7.A, na základě jednání 
byla umístěna v Klokánku v Dlouhé Loučce.

6. Přijímací řízení proběhlo bez problémů. Pět žáků bylo přijato na SŠ v lednu na základě talentové zkoušky, 45 žáků v 1. 
kole a 12 žáků ve 2. kole přijímacího řízení nebo na odvolání. Také v letošním roce žáci 9. ročníků navštívili výstavu 
Scholaris a Středisko pro volbu povolání při UP v Olomouci. 

 Ve Šternberku dne 25.6.2019                                      

 Mgr. Jarmila Vaníčková

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ
Stav žáků k 03.09.2018 školní rok 2018-2019



Poř
.č.

Třída-
budova+oz
n.

Třídní učitel Žáků 
celkem

Hoši Děvčata Poznámka

1. 1.A-SA 5 Polzerová+AP 25 11 14
2. 1.B-SA 1 Bergerová+AP 26 13 13 +10x ZŠ Jívová 1. 

třída
3. 2A-SA 3 Horáková 27 14 13 Comenia Script

+ZŠ Jívová 9x 
4. 2.B-SA 7 Nemravová

+AP
27 12 15

5. 3.A-SA 6 Dubová 28 21 7 Comenia Script
6. 3.B-SA 2 Mádrová 30 12 18 Jívová  13x 3.třída
7. 4.A-SA 8 Brázdilová

+asistent
20 (19+1) 15 5 Jívová 12x 4. třída

zahraničí 1x VB
8. 4.B-SA 4 Švancarová 26 11 15
9. 4.C-SA 9 Kropáčková

+AP
21 (20+1) 13 8 1x Německo

10. 5.A-SV 3 Konečná
+2x AP

23 14 9

11. 5.B-SV 9 Roudný 29 12 17 Jívová 11x 5. třída
12. 5.C-SA 4 Krumniklová

+AP
25 12 13

12x 1.-5.ročník 307 
(305+2)

160 147 2x Zahraničí 
Průměr 25,6

13. 6.A-SV 12 Pallová 25 (23+2) 6 19 2 x Německo

14. 6.B-SV 10 Novobilská
+AP

20 9 11

15. 6.C-SV 1 Zdařil 19 13 6
16. 7.A-SV 15 Václavková

+AP
23 14 9

17. 7.B-SV 13 Skopalíková 24 7 17
18. 8.A-SV 6 Gerža 23 10 13
19. 8.B-SV 11 Daňková 27 9 18
20. 9.A-SV 14 Papica 31 (30+1) 17 15 1 x zahraničí 

Kartarik
21. 9.B-SV 16 Polzer 29 (28+1) 17 12 1x zahraničí Káňa

9x 6.-9. ročník 221 
(217+4)

4x zahraničí
Průměr 24,6

21x 1.-9.ročník 528 
(522+6)

Průměr 25,14
Zahraničí 6x

Volné učebny Sadová-0, Svatoplukova 2 (bývalý byt školníka), 5, 7, 8

Počty žáků k     01.09.2018              21 tříd                   528 žáků                            25,14 průměr na třídu  

Počty žáků k     01.09.2017              21 tříd                   524 žáků                            24,95 průměr na třídu  

Počty žáků k     01.09.2016              21 tříd                   531 žáků                            25,33 průměr na třídu  

Počty žáků k     01.09.2015              21 tříd                   523 žáků                            24,9 průměr na třídu  

Školní družina 5 oddělení 150 žáků

PŘEHLED ÚDAJŮ O VÝSLEDCÍCH VZDĚLAVÁNÍ ŽÁKŮ



Školní rok 2018/2019 1. pololetí 2. pololetí

Celkový počet žáků 524 517

Z toho

Prospělo 134 130
Prospělo s vyznamenáním 383 380
Neprospělo 1 0
Vykonali opravnou zkoušku - 2

Počet žáků 9.tříd - 39

Z toho
Přijato na SŠ - 24
Přijato na SOU - 10
Přijato na gymnázia - 5

Počet žáků 5.tříd - 67
Z toho Přijato na víceletá gymnázia

- 12

Počet žáků 7.tříd - 0
Z toho Přijato na víceletá gymnázia

- 0

Výchovná opatření
Pochvaly ŘŠ 2 19
Napomenutí TU 22 9
Důtky TU 5 14
Důtky ŘŠ 1 3

Snížené známky z 
chování

Stupeň 2 1 0
Stupeň 3 0 0

Celkem zameškaných hodin 20202 25943
Omluvených 20200 25940
Průměr na jednoho žáka 38,63 50,17
Neomluvených 2 3
Průměr na jednoho žáka 0,004 0,01



PRŮMĚRY TŘÍD V JEDNOTLIVÝCH PŘEDMĚTECH VE ŠKOLNÍM ROCE 2018/ 2019

I.stupeň – 1. pololetí

třída Čj Aj Přv Vl Pč M Hv Vv Tv Prv IKT celkem

I. A 1,00 - - - 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,00

I. B 1,04 - - - 1,00 1,04 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,01

II. A 1,04 1,00 - - 1,00 1,04 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,01

II. B 1,11 1,00 - - 1,00 1,11 1,00 1,00 1,00 1,04 - 1,03

III. A 1,57 1,11 - - 1,00 1,29 1,00 1,00 1,00 1,07 - 1,13

III. B 1,07 1,00 - - 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,03 - 1,01

IV. A 1,55 1,25 1,95 2,10 1,00 2,05 1,00 1,00 1,05 - 1,00 1,40

IV. B 1,04 1,04 1,00 1,08 1,00 1,08 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,02

IV. C 1,58 1,11 1,26 1,37 1,00 1,42 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,17

V. A 2,29 1,21 1,25 1,92 1,00 2,21 1,00 1,04 1,00 - 1,13 1,40

V. B 1,55 1,14 1,14 1,28 1,00 1,28 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,14

V. C 2,12 1,25 1,68 1,88 1,00 2,04 1,00 1,00 1,04 - 1,20 1,42

I.stupeň – 2. pololetí

třída Čj Aj Přv Vl Pč M Hv Vv Tv Prv IKT celkem

I. A 1,00 - - - 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,00

I. B 1,13 - - - 1,00 1,04 1,00 1,00 1,00 1,04 - 1,03

II. A 1,26 1,07 - - 1,00 1,04 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,05

II. B 1,18 1,04 - - 1,00 1,14 1,00 1,00 1,00 1,07 - 1,05

III. A 1,64 1,07 - - 1,00 1,46 1,00 1,00 1,00 1,04 - 1,15

III. B 1,10 1,00 - - 1,00 1,13 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,03

IV. A 1,95 1,30 1,95 2,05 1,00 2,25 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,46

IV. B 1,19 1,12 1,19 1,12 1,00 1,19 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,08

IV. C 1,70 1,10 1,25 1,20 1,00 1,55 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,18

V. A 2,21 1,42 1,29 1,58 1,00 2,29 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,38

V. B 1,43 1,20 1,03 1,37 1,00 1,23 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,13
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V. C 1,96 1,63 1,76 2,44 1,00 2,04 1,00 1,00 1,08 - 1,04 1,50

II.stupeň – 1. pololetí

třída VI. A VI. B VI.C VII. A VII. B VIII. A VIII. B IX. A IX. B

Čj 2,13 2,05 2,26 2,52 1,88 2,57 1,48 2,33 1,64

Aj 1,74 1,55 1,58 2,17 1,83 2,26 1,52 1,93 1,32

D 1,57 1,70 1,84 2,48 1,13 2,00 1,26 2,67 1,61

Ov 1,13 1,00 1,21 1,52 1,21 1,87 1,00 1,03 1,11

Z 1,48 1,15 1,68 2,26 1,71 2,13 1,19 2,10 1,46

M 1,74 1,35 1,58 1,52 1,96 2,30 1,67 2,33 1,68

Př 1,48 1,10 2,26 1,87 1,17 2,09 1,04 1,53 1,14

F 1,22 1,00 1,11 2,30 1,42 2,39 1,19 2,23 1,32

Ch - - - - - 2,00 1,07 2,03 1,25

Hv 1,00 1,00 1,05 1,96 1,54 1,70 1,00 1,40 1,07

Vv 1,00 1,00 1,00 1,13 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Pč 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,04 1,00 1,00 1,00

Tv 1,09 1,15 1,16 1,17 1,00 1,26 1,00 1,00 1,00

ČaZ 1,43 1,20 1,00 1,65 1,13 - - - -

Dn - - - - - 1,00 - - -

IKT 1,17 1,05 1,11 - - - - - -

Nj - 1,22 - 1,40 1,64 2,13 1,59 1,88 1,28

Rj - 1,00 - 1,23 1,30 1,73 1,00 1,64 1,40

SPH - - - 1,00 - 1,00 - 1,00 -

ZPC - - - 1,00 - - - - -

SČJ - - - - - 1,42 - - -

SM - - - - - - 1,00 - 1,07

KAJ - - - - - - 1,00 - -

MFp - - - - - - - 1,00 -

Přp - - - - - 1,00 - - -

Pch - - - - - - - 1,00 -

celkem 1,37 1,23 1,42 1,79 1,42 1,79 1,19 1,68 1,27

II.stupeň – 2. pololetí

třída VI. A VI. B VI.C VII. A VII. B VIII. A VIII. B IX. A IX. B
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Čj 2,09 2,00 2,05 2,48 2,08 2,65 1,64 2,40 1,68

Aj 1,83 1,55 1,47 2,09 1,83 2,30 1,29 2,00 1,50

D 1,70 1,50 2,00 2,22 1,17 2,04 1,11 2,30 1,39

Ov 1,22 1,00 1,26 1,35 1,00 1,35 1,00 1,23 1,11

Z 1,70 1,60 1,79 2,43 1,63 2,70 1,50 2,00 1,36

M 2,17 1,25 1,68 2,74 2,21 2,43 1,46 2,30 1,64

Př 1,30 1,20 1,95 2,00 1,38 2,30 1,07 1,37 1,11

F 1,30 1,30 1,16 2,26 1,50 2,17 1,07 1,83 1,32

Ch - - - - - 2,57 1,25 2,53 1,57

Hv 1,00 1,00 1,00 2,26 1,33 1,43 1,00 1,53 1,00

Vv 1,04 1,00 1,05 1,00 1,04 1,00 1,00 1,20 1,00

Pč 1,00 1,00 1,00 1,00 - 1,00 1,00 1,00 1,00

Tv 1,09 1,15 1,05 1,26 1,17 1,26 1,00 1,07 1,00

ČaZ 1,00 1,10 1,00 1,17 1,00 - - - -

Dn - - - - - 1,00 - - -

IKT 1,13 1,00 1,37 - - - - - -

Nj - 1,78 - 2,20 2,00 2,38 1,50 1,88 1,11

Rj - 1,36 - 1,54 1,20 1,60 1,00 1,64 1,70

SPH - - - 1,00 - 1,00 - 1,00 -

ZPC - - - 1,00 - - - - -

SČJ - - - - - - 1,83 - -

SM - - - - - - 1,00 - 1,00

KAJ - - - - - - 1,00 - -

MFp - - - - - - - 1,00 -

Přp - - - - - - 1,00 - -

Pch - - - - - - - 1,00 -

celkem 1,40 1,28 1,42 1,81 1,46 1,85 1,18 1,69 1,27

Monitorovací zpráva školní psycholožky na školní rok 2018-2019
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Na ZŠ Svatoplukova 7, Šternberk působím od 1. 9. 2018. Konzultační hodiny jsou vždy v úterý
a pátek od 8:00 do 13:30, dále pak kdykoliv v tyto dny i jiné, dle předchozí dohody. Krizové
situace vyžadují okamžitou intervenci a byly prováděny přednostně. 

V rámci  svého  působení  na  škole  pracuji  s žáky  při  individuální  či  skupinové  práci.  Dále
pracuji s rodiči individuálně i párově (děti i oba rodiče), dle potřeby klientů.

Pravidelně konzultuji s výchovnou poradkyní, metodičkou prevence i učiteli a asistentkami
pedagoga.

Další mou prací je prevence – práce ve třídách či skupinách zaměřená na eliminaci některých
nežádoucích jevů dle aktuálních potřeb žáků – sebepoškozování,  poruchy přijmu potravy,
kyberšikana.

Skupinové práce ve třídách

V průběhu  roku  pracuji  se  třídami  na  žádost  učitelů.  Ve  třídě  provádím  screening  či
dotazníková šetření, které slouží k zjištění jak rolí ve třídě, tak i k odhalení nežádoucích jevů,
jako je šikana či agrese. Ve třídách s dětmi hraji různé psychohry, které slouží k tomu, aby se
děti  naučily  pracovat  v teamu,  poznaly  se,  byly  empatické  vůči  ostatním,  učily  se
spolupracovat i se spolužáky, se kterými se běžně nebaví. Učíme se vzájemnému respektu,
vedeme diskuse na témata, která jsou pro ně aktuální.

Každou  práci  se  třídou  následně  konzultuji  s třídním  učitelem  a  případně  i  asistenty
pedagoga.

Individuální práce s     žáky  

S žáky  jsem  konzultovala  na  doporučení  pedagogů  nebo  chtěly  samy,  bez  doporučení.
Důvodem jsou buď problémy ve škole, v rodině či jiné osobní problémy.

Konzultace s     rodiči  

Při  konzultaci  s žákem si  někdy žádám o konzultaci  s rodiči,  která je v souvislosti s žákem
nepostradatelnou  součástí,  zejména  konzultace  s matkou  dítěte.  Někdy  jsou  konzultace
společné  v páru.  Jiné  konzultace  provádíme  s rodiči  a  třídní  učitelkou  společně.  Někteří
rodiče vyhledali  mou pomoc sami,  otevření  možností změny v přístupu k výchově i  dítěti
samotného.

Spolupráce s     odborníky  
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V průběhu roku, dochází ke spolupráci s pracovnicemi orgánu sociálně-právní ochrany dětí,
zejména ke konzultacím ohledně žáků.

Konzultace s     pedagogy  

Nejčastějším  důvodem  konzultace  je  metodická  podpora  pedagogů,  problematika
jednotlivých žáků,  narušení  kolektivu třídy, domluva na práci  s kolektivem, konzultace po
práci  s kolektivem třídy,  hledání společné možnosti spolupráce na stejném cíli,  aby došlo
k pozitivní změně v kolektivu, či u jednotlivých žáků. Účast na sportovním dni se třídou 6.A.

Závěr

Spolupráce s učiteli je velmi pozitivní a příjemná. Učitelé přistupují ke mně s otevřeností a
chutí něco změnit. Zároveň jsou otevření i k preventivní práci, jako jsou diskuse na aktuální
téma  a  preventivní  program  k potlačení  nežádoucích  jevů,  jako  je  šikana,  kyberšikana,
sebepoškozování, poruchy přijmu potravy. Tento přístup ze strany učitelů, je pro mou práci
zásadní a proto ho velmi oceňuji a jsem za něj ráda.

Individuální konzultace:  42x

Konzultace s rodiči: 18x

Práce se skupinou: 27x

Konzultace s pedagogy: 78x

Ve Šternberku 28.6.2019

Kristýna Smejkalová, školní psycholožka

ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ  
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Ve školním roce 2018/2019 jsme zvolenými aktivitami pokračovali v naší dlouhodobé
strategii  -  vytvoření  zdravých  třídních  kolektivů.  Zdravý  třídní  kolektiv  vnímáme  jako
prioritu pro výchovu i vzdělávání. V rámci inkluzivního vzdělávání je to úkol velmi obtížný a
ne u  všech třídních kolektivů  se nám to podařilo.  Velice  dobrých výsledků jsme dosáhli
v oblasti  prevence  záškoláctví,  kouření,  rizikového  sexuálního  chování,  poruch  příjmu
potravy, sebepoškozování a  kriminálního chování. V těchto oblastech prevence jsme řešili
jen ojedinělé případy. V důsledku prevence jsme nezaznamenali případy rizikového chování
ve sportu, v dopravě, užívání alkoholu a konopných či jiných návykových látek. K dosažení
těchto výsledků směřovaly aktivity jak  specifické primární prevence – cílené programy v P-
centru  v Olomouci,  na  KHS  v Olomouci,  aktivity  organizované Městskou  policií,  práce
školního psychologa v jednotlivých třídách spojená s cílenými aktivitami dle problému třídy,
třídnické  hodiny  a  konkrétní  práce  v jednotlivých  hodinách,  tak  nespecifické  primární
prevence - projektové dny, školní výlety, spaní ve škole, činnost kroužků a mnohé soutěže
aj.  Abychom  dosáhli  co  nejlepších  výsledků,  byla  nezbytná  úzká  spolupráce  s vedením
školy, třídními učiteli, s asistenty pedagoga, školním psychologem a dalšími pedagogickými
pracovníky. Snažili jsme se posílit již existující třídní kolektivy, stmelit nově vzniklé kolektivy a
začlenit do kolektivů problémové žáky. Využili jsme zkušenosti z minulých let, zachovali jsme
ty aktivity,  které  vedly  k dobrým výsledkům a u  dětí  se  setkávaly  s  pozitivním ohlasem.
Reagovali jsme také na podněty od dětí (velice dobře pracoval Žákovský parlament) a jejich
rodičů (Školská rada, třídní schůzky, individuální rozhovory). 

Nejdůležitější byla spolupráce třídních učitelů se žáky jejich třídy. Ta byla realizována
při výuce, v pravidelných třídnických hodinách, v rámci projektových dnů, školních výletů,
v rámci  spaní  ve  škole,  odpoledních setkání  spojených  s výjezdy na zmrzlinu,  opékáním
špekáčků  aj.  Velice  kladně  hodnotíme  spolupráci  se  školní  psycholožkou  Mgr.  Kristýny
Smejkalové, která působila ve škole 1- 2 dny v týdnu, ale v případě nutnosti byla ochotna
pomoci  i  mimo  tento  svůj  úvazek.  Vstupovala  do  předem  domluvených  hodin  a  dle
diagnostikovaných problémů pracovala s třídním kolektivem za přítomnosti třídního učitele, v
případě  potřeby  navštěvovala  třídu  opětovně  nebo  poskytovala  třídním  učitelům
poradenskou  službu.  Pokud  byla  situace  závažnější,  na  základě  souhlasu  rodičů  žáků,
navštěvovali  dotyční  žáci  školního  psychologa  individuálně,  popř.  probíhaly  konzultace  i
s rodiči. 

Úzce  spolupracovali  všichni  pedagogičtí  pracovníci.  Informace  si  předávali  na
pravidelných poradách, metodických sdruženích a při setkáních ve sborovně školy. Tradičně
kvalitní spolupráce a informovanost byla i na úrovni vedení školy, pedagogických  pracovníků
včetně asistentů pedagoga, školního psychologa, školního metodika prevence a výchovného
poradce. 

Školní  metodik  prevence  se  zúčastnil  Regionální  konference  primární  prevence
rizikového chování pro metodiky prevence, výchovné poradce a další pedagogy základních a
středních  škol  pořádané  Pedagogicko  psychologickou  poradnou  Olomouckého  kraje  za
finanční  podpory  Olomouckého  kraje  (říjen),  semináře  ŠMP  s názvem  Kyberšikana  a
závislostní  chování  v PPP  (listopad),  dále  setkání  metodiků  prevence   v PPP  Olomouc
(prosinec  a  březen).  Kladně  hodnotíme  spolupráci  s pracovníky  PPP  v Olomouci  (Mgr.
Matějková) a SPC v Mohelnici, kteří pravidelně navštěvovali třídy (5. A, 7. A…), ve kterých
se vzdělává větší počet dětí s IVP, tedy s výukovými a výchovnými problémy a následně
poskytovali  odborné  rady  pedagogům.  Pokračovala  spolupráce  s  Městským  úřadem  ve
Šternberku - Odborem sociálních věcí a Městkou policií. Diagnostiku tříd, u kterých jsme se
rozhodli pro cílenou prevenci, doplnila hodnocení, která třídní učitelé obdrželi po absolvování
programů cílené prevence v P-centru v Olomouci. Vodítkem pro začleňování problémových
žáků nám byl náš ŠPP zaměřený na inkluzivní vzdělávání. 

Na počátku školního roku 2018/2019  proběhly  adaptační  programy v 6.  B (p.  uč.
Novobilská), 5. C (p. uč. Krumniklová) a 4. C (p. uč. Kropáčková). Hlavně na klima třídy byly
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zaměřeny lekce v olomouckém P-centru (4.  A,  4.  B,  5.  A,  5.  B,  5.  C,  6.  A,  7.  A,  8.  B).
Program  Vztahy a sexualita absolvovala 7. B  a 6. C si zvolila program Naše třída, naše
parta.  Žáci 8. B se zúčastnili preventivní interaktivní besedy na KHS v Olomouci – Buď HIV
negativní a současně navštívili Transfúzní stanici v Olomouci. Bohužel více programů nám
pro  vysoký  počet  zájemců  KHS  Olomouc  nemohla  nabídnout.  Vyučující  1.  A  a  2.  B
absolvovaly seminář k programu Příběhy pana Tydýta a v listopadu děti obou tříd navštívily
workshop  Příběhy  pana  Tydýta.  Žáci  1.  stupně  několikrát  navštívili  dopravní  hřiště  a
absolvovali  dopravní  výchovu organizovanou  DDM ve Šternberku,  6.  a  2.  ročníkům byly
určeny besedy s hasiči. Osmé ročníky se zúčastnily Burzy práce a vzdělání v Olomouci a
exkurze do Excalibru Army. Deváté ročníky absolvovaly aktivit spojených s volbou povolání
více (Středisko pro volbu povolání,  Scholaris,  Úřad práce v Olomouci,  Kam po škole aj.).
DVPP zaměřená na inkluzi  a práci  s problémovými žáky absolvovali  asistenti pedagogů i
někteří pedagogové (Popeláková, Švecová, Nemravová, Polzerová,).

Nejčastější  problémy,  které  jsme  řešili,  se  týkaly  vztahů  mezi  žáky  –  nevhodné
chování,  nesnášenlivost,  agresivita,  nevhodné  vyjadřování,  spory,  nerespektování
nastavených pravidel, nerespektování pravidel slušného chování. Ve dvou případech jsme
řešili počáteční projevy kyberšikany (6. C, 6. B, 7. A), ve 3 případech sebepoškozování a
autoagresi (2., 7., 8. ročník) a v 6 případech zanedbávání ze strany rodičů (3., 4., 5., 6., 7.
ročník) a v jednom případě kriminální chování (6. ročník).

Žáci  naší  školy  měli  k dispozici  schránku  důvěry,  nástěnku  školního  psychologa,
školního metodika prevence a výchovného poradce. Žáci školy i jejich rodiče mají k dispozici
webové stránky školy a facebook.

Spolupracovali  jsme  s MP Šternberk  –  p.  Hledík  a  PČR  Olomouc  –  Preventivně
informační  skupina,  s  Okresním  soudem  v Olomouci,  Úřadem  práce  v Olomouci,  se
Scholaris v Olomouci, s Krajskou hygienickou stanicí v Olomouci, s P-centrem v Olomouci,
se Sdružením D v Olomouci,PPP Olomouc, OSPOD Šternberk, s organizací Mensa, SOUL
Šternberk, ZŠ Jívová, MŠ ve Šternberku, Vincentinem Šternberk.

Žáky jsme opět zapojili do celé řady charitativních akcí.   V první řadě to byl projekt
Arcidiecézní charity Praha -  Adopce na dálku.  Finanční částku 7 000,- Kč získali  žáci ze
sběrových  aktivit  a  zaslali  ji  chlapci  do  Ugandy  Galiwango Benardovi.   Druhou  částku
9 000,- Kč, vybrali  mezi sebou zaměstnanci školy a umožnili  tak studium dívence z Indie
Nanditě Achari.  Zakoupením vánočních hvězd jsme přispěli na onkologicky nemocné dětské
pacienty a tak jako několik předcházejících let jsme se zapojili do sbírky pořádané v rámci
Květinového dne

V rámci  akcí  zaměřených na prevenci  vysoce hodnotíme dopad  projektových dnů
(projektový  den  –  finanční  gramotnost  (říjen),  Jarní  projektový  den  spojený  se  Dnem
otevřených  dveří  (březen),  projektový  den  spojený  s dopravní  výchovou  a  chováním
v krizových situacích a také se zdravou výživou - MK Fruit Šumperk (duben), Dětský den –
organizovaný  ŠD  a  Žákovským  parlamentem  (květen)  a  Sportovním  projektovým  dnem
(červen).

Ve školním roce 2018/2019 jsme nabídli dětem tyto soutěže: Šternberský slavíček,
Project English, Ekologická výtvarná soutěž, Den Evropy v Olomouci, Pythagoriáda, recitační
soutěže,  jazykové  soutěže,  astronomické  soutěže,  dopravní  soutěže,  sportovní  setkání
partnerských  měst  2019  v  Maďarsku,  tenisový  turnaj,  turnaj  deskových  her,  Kinderiáda,
plavání, orientační běh, přespolní běh Kiosk, atletický čtyřboj, basketbal, florbal, kopaná.

Ke správnému formování třídních kolektivů a vztahů mezi dětmi přispěly akce, které
třídní učitelé zrealizovali pro své třídní kolektivy, nebo pro zájemce z řad všech žáků. Mezi
nejoblíbenější patřily exkurze do Prahy (duben) a do Brna (duben).  Třeťáci v tomto školním
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roce absolvovali týdenní pobyt na škole v přírodě (červen). Dále jsme organizovali  oslavy
Halloweenu,  slavnostní  předávání  slabikářů  prvňáčkům  (listopad),  výměnné  pobyty  ve
Švédsku  (září,  květen),  v Německu  –  Gunzburg  (květen),  školní  výlety,  spaní  ve  škole,
exkurze  do  Muzea  J.  A.  Komenského,  Dlouhých  Strání,  Muzea  času  ve  Šternberku,
Hvězdárny  a  planetária  v Brně,  návštěvy  v Pevnosti  poznání  v Olomouci,  v rámci
teambuildingu  návštěvu  v laser  aréně  exkurze  do  Sluňákova,  LVVZ  v Hynčicích  pro  7.
ročníky (leden) aj. 

Třídnické hodiny probíhaly vždy 1x do měsíce dle domluvy TU a žáků jednotlivých
tříd, naléhavé problémy byly řešeny okamžitě dle situace. 

Podrobnější  analýzy  jednotlivých  třídních  kolektivů  jsou  součástí  dokumentace
školního metodika prevence. V následujícím školním roce budeme pokračovat v cílené práci
s jednotlivými třídními kolektivy a aktuálně reagovat na vzniklé problémy.

Aktivity nespecifické primární prevence

Podrobnější informace viz měsíční plány pro školní rok 2018 -2019

Zpracovala Mgr. Zdenka Václavková, školní metodik prevence

Ve Šternberku 1. září 2019

ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ
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Ve školním roce 2018/2019 byly využívány nabídky vzdělávacích organizací, které poskytují 
akreditované programy – NIDV, DESCARTES, SCHOLA SERVIS, UPOL, AVDO aj. 

Pedagogové využili seminářů ke svému profesnímu růstu, zapojili se i do programů 
zaměřených na zdokonalení metodických postupů ve výuce, ke zlepšení a na využití a 
zkvalitnění svých kompetencí a také na rozvoj vlastních schopností v rámci profesního růstu.

DVPP byla zaměřena na :

a) Individuální DVPP z nabídky výše jmenovaných organizací, která probíhala průběžně
dle  zájmu  a  časových  možností  jednotlivých  pedagogů  s ohledem  na  jejich
pedagogický a osobní profesní růst.

b) Semináře a školení nezbytná pro specializované činnosti výchovného poradce (Mgr.
Vaníčková)  a  metodika  prevence  (Mgr.  Václavková),  pracovníka  odpovědného  za
evidenční program SAS, EduPage (Mgr. Polzer).

c) Studium pedagogických pracovníků ke splnění kvalifikačních předpokladů 

- Bc.  Hrubá – studium vychovatelství  – pokračuje jako vedoucí  vychovatelka ve
studiu

- Mgr. Kolaříková a Mgr. Mácová – Doplňující didaktické studium AJ v programu
Celoživotního centra vzdělávání (CŽV) na UP v Olomouci

- pí. Zahradová a Havrlantová (Geržová) – Učitelství pro 1.stupeň základních škol a
pedální pedagogika na PedF UPOL

d) Semináře pro získání a realizaci grantů a projektů, které by znamenaly nejen finanční
přínos pro rozvoj školy (Mgr. Sedlák, Mgr. Smola, Mgr. Toman – Mgr. Papica, Mgr.
Polzer, Mgr. Krumniklová).

e) Cyklus  seminářů  a  setkání  pořádaných  NIDV  pro  ředitele  školy  Mgr.  Sedláka  –
studium  v modulu  Koordinátor  rozvoje  školy  (KRŠ)  a  s tím  související  mentorské
činnosti pro ZŠ a MŠ Oskava

f) Semináře nabízené v rámci MAS Šternbersko

Vedení školy se při DVPP zaměřilo nejen na aktualizaci  legislativních změn a zkvalitnění
řídících  postupů,  ale  zejména  na  probíhající  dotační  programy,  ale  také  na  průběžná
specializační  studia,  a  na  podporu  práce  výchovného  poradce  a  především  školního
metodika  prevence  a  programy pro  skupiny  pedagogů  v rámci  jejich  profesního  růstu  a
zdokonalování.  Podpořilo  studium asistentů  pedagoga  a  vychovatelek  školní  družiny.  Při
volbách seminářů zohledňovalo vyvážený přístup pro placená DVPP a semináře zdarma,
organizovaných převážně dle nabídky MAS Šternbersko, kterých se pedagogové ve velké
míře zúčastňovali.

Během  školního  roku  byly  nakupovány  také  odborné  publikace  a  odebírán  odborný
pedagogický tisk.

III. individuální DVPP pro školní rok 2018/2019

Společnost
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Datum
Jméno Misto Název

12.9.2018
Skopalíková, 
Birdáčová

Brno Seminář pro žadatele Erasmus+

21.9.2018
Polzerová, 
Nemravová

Šternberk MAS Šternbersko – Příběhy pana Tydýta – kurz pro pedagogy

3.10.2018

Mácová, 
Nemravová, 
Krumniklová, 
Klajblová, Dubová

Olomouc OUP - Konference Teaching English Upper Primary

9.10.2018 Vaníčková Šternberk Setkání výchovných poradců Olomouckého kraje

22.10.2018 Snihotová Olomouc Descartes – Jazykové hry v hodinách češtiny

26.10.2018 Václavková Olomouc Krajská konference ŠMP

5.11.2018 Daňková Olomouc Descartes – Jak na čtenářské dílny

5.11.2018 Smola Šternberk Školení k ochraně osobních údajů (GDPR) pro ředitele škol

7.11.2018 Kalhousová Olomouc Descartes – Alternativní formy práce se třídou

12.11.2018 Dubová Šternberk
Životní vzdělávání – Webinář Jak učit vlastivědu a 
přírodovědu, aby žáky bavila?

13.11.2018 Pallová Olomouc
NIDV – Hra jako nejpřirozenější forma učení ve výuce 
němčiny

18.11.2018 Smola Šternberk Ensytra – energetický management

19.11.2018 Václavková Olomouc PPP Olomouc – ŠMP – Kyberšikana, závislostní chování

20.11.2018 Dubová, Mádrová Šternberk Životní vzdělávání – Webinář I hudební nauka může děti bavit

22.11.2018 Hrubá Prostějov NIDV – Repetitorium školské legislativy

26.11.2018 Švancarová, Smola Olomouc
ČŠI – Inspirace pro zkvalitňování výuky matematiky a 
přírodovědy - TIMMS

27.11.2018 Polzer, Smola Olomouc
ČŠI – Inspirace pro zkvalitňování výuky přírodovědných 
předmětů a matematiky - TIMMS

28.11.2018
Konečná, 
Nemravová

Olomouc
Descartes – Didaktické hry a objevování ve vyučování 
matematice

28.11.2018 Sedlák Olomouc NIDV – Koordinační porada Centra projektu SRP - KRŠ

29.11.2018 Popeláková Brno Jak odolat manipulaci ze strany rodičů a žáků

6.12.2018 Václavková Olomouc Setkání vyučujících českého jazyka

7.12.2018 Václavková Olomouc Setkání ŠMP

11.12.2018 Hrubá Šternberk Webinář Badatelský klub

16.1.2019 Gerža Olomouc PřF UPOl - Reliéf České republiky

18.1.2019 Pallová Olomouc PřF UPOL – Geografie Evropy

13.2.2019
Polzerová, Dubová, 
Nemravová

Šternberk Praktická výuka s pomocí sady Bloggers

19.2.2019 Vaníčková Olomouc NIDV – Zacházení s chemickými látkami a směsmi ve školách

26.2.2019 Švecová Olomouc Agamos – Specifické přístupy v práci se žákem s PAS v ZŠ

7.3.2019 Vaníčková Olomouc Descartes – Povinnosti pedagogů vůči žákům se SVP
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19.3.2019
Nemravová, 
Horáková

Brno Edupraxe – Posouzení vývoje čtení a psaní na 1.stupni ZŠ

21.3.2019 Zdařil Šternberk DDM Šternberk – Výuka dopravních výchovy

21.3.2019 Smola Olomouc
NIDV – BOZ a právní problematika základních a středních 
škol

21.3.2019 Mádrová Šternberk Životní vzdělávání – Webinář Dětská jóga

26.3.2019 Václavková Olomouc Setkání ŠMP

28.3.2019 Nemravová Olomouc OUP Konference pro učitele AJ

3.4.2019 Brázdilová Olomouc Descartes – Jak nezamrznout u tabule

9.4.2019
Skopalíková, 
Nemravová, Zdařil, 
Švancarová, Gerža

Šternberk
MAS Šternbersko - Jak na čtenářskou a matematickou 
gramotnost

3.5.2019 Skopalíková Olomouc Descartes – Netradiční hodiny českého jazyka a literatury

15.5.2019 Mádrová Brno Tvořivá škola – Vyjmenovaná slova, slovní druhy

23.5.2019 Pallová Olomouc UPOL – Inkluzivní třída – žák, který ruší

24.6.2019 Roudný Olomouc UPOL – Zdravotník zotavovacích akcí

Celkové náklady na DVPP ve školním roce 2018/2019: ……… 19.677,-  Kč,,  Z
TOHO

a) DVPP hrazené 9-12/2018…………………..12.017,- Kč

b) DVPP hrazené 1-8/2019…….. …………… 7.660,- Kč

Zpracoval: Mgr. David Smola

ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY

Mimořádné výsledky žáků v soutěžích
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- Celostátní kolo Olympiáda NJ - Joanna Monique Kaiser, IX.B
- Krajské kolo konverzační soutěže v ruském jazyce – Adéla Janíková, IX.B  – 1.místo 
- Okresní kolo Dopravní soutěže Mladých cyklistů – tým starší žáci
- Krajské kolo Dějepisné olympiády – David Buxbaum, IX.B – 11.místo a Tobiáš Pudl, IX.B – 23.místo

Soutěže a olympiády 
měsíc název akce výsledky vyučující

Říjen Přespolní běh -
podzimní Kiosk

Kategorie – chlapci 1. třída – 3. místo – Matěj H.. 
Kategorie – chlapci 2. třída - 4. místo – David B.
Kategorie – chlapci 3. třída- 1. místo – Jan M.  
Kategorie – chlapci  5.třída – 3.msto . Lukáš H.
Kategorie – děvčata 1.tř. –1. místo – Beáta K., 2.místo Marie W.
Kategorie – děvčata 2. Třída – 1. místo – Radka Z.
Kategorie – děvčata 3. Třída- 1. místo – Karolína S.
Kategorie – děvčata 4. Třída- 3. místo – Klára H.
Kategorie – děvčata 5. Třída- 2. místo – Johana  M, 
3.místo Veronika G.

Horáková
Nemravová 
Bergerová

Šnorichová 
Švancarová 
Dubová
Polzerová
Roudný

Říjen Pěvecká soutěž ŠD Žáci školní družiny Hrubá, 
Dokou.pilová

Prosinec Turnaj škol v 
minivolejbale

18 dětí, 2. a 3.ročník Horáková 

Prosinec Vánoční turnaj 
v kopané 
Gymnázium

10 dětí Toman

Prosinec Turnaj ČEPS  Cup 
ve florbale

20 dětí Papica

Prosinec Recitační soutěž 
1. a 2. ročník
Recitační soutěž 
3. – 5. ročník

1.ročník- 1. Štěpánka K. 1.B; 2. Eliška P. 1.A; 3. Matěj V. 1.A
2. ročník - 1. Rozálie Z. 2.A; 2. Veronika T. 2.B; 3. Jolana K. 2.B
3.ročník - 1. Lucie U. 2. Linda Š.; 3. Julie Č.
4.ročník - 1. Julie B.; 2. Daniel S.; 3. Daniel P.
5. ročník - 1. Štěpán K.; 2. Leona V.; 3. Amálie M.

Vyučující ČJ

Leden Školní kolo 
Zeměpisné 
olympiády

Kat A – 6.roč. 1.místo Nikola B. 6.C; 2.místo Martina P. 6. B; 
3.místo Veronika H. 6.A
Kat B – 7. roč. 1.místo Ondřej Š. 7.B; 2. místo Vojtěch J. 7. B; 
3.místo Adriana Z. 7. B
Kat C – 8. a 9. roč. 1.místo David B. 9. B; 2.místo Tobiáš P 9. B; 
3.místo Michaela K. 9. B, Jolana Š. 8. B, Jiří T.8.B

Krumniklová, 
Pallová

Leden Školní kolo 
konverzační 
soutěže v ruském 
jazyce

Kat. 8. a 9.tříd
1.místo Adéla J. 9B
2.místo Linda P.9B
3.místo Veronika L. 9B

Kastnerová, 
Kolaříková

Leden Školní kolo 
konverzační 
soutěže 
v anglickém jazyce

Kat.1A
1.místo Michal F. 6C; 2.místo Ondřej H. 7A; 3.místo Kristýna S. 
6.B; Vojtěch S. 7.B
Kat IIA
1.místo Kryštof  K. 9B; Adéla G.8B; 2.místo Adéla J.9.B; 3.místo
Filip G. 9.B

Skopalíková, 
Krumniklová, 
Kolaříková,
Klajblová

Leden Školní kolo 
konverzační 
soutěže 
v německém jazyce

Kategorie 7. tříd
1. Barbora H. 7B; 2. Ondřej Š. 7B; 3. Klára K. 7B

Kat. 8. a 9. tříd
1. Barbora S. 9.B; 2. Lucie H.8B; 3. Natálie M. 8.B

Pallová

Leden Okresní kolo 
konverzační 
soutěže 
v německém jazyce

Kategorie I.A 
3. místo Barbora H. 7.B; 5. místo Klára K. 7.B
Kategorie II.A – 8. a 9. třídy
3.místo  Natálie M. 8.B; 4. místo Lucka H. 8.B

Pallová

Únor Okresní kolo v Aj
Olomouc

Kat. 1A - 6.-8.místo Michal F., 6C
Kat. IIA - 11.místo Adéla G., 8B

Kolaříková, 
Skopalíková
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Únor OK Zeměpisné 
olympiády

Kat C – 8. a 9. roč.
8. místo David B. 9. B

Krumniklová

Únor OK Dějepisné 
olympiády

Kat C – 8. a 9. roč.
8. místo David B. 9. B

Snihotová

Únor Recitační soutěž 
DDM Šternberk

Kategorie 1- 1. místo : Lucie U.
Kategorie 2 – 3. místo: Štěpán K.
Kategorie 3 – 2. místo: Alena K.

Švancarová + TU

Únor Krajské kolo 
Olympiáda NJ

Kat. II.C – (8. a 9. ročníky)
1. místo – Joanna K., 8.B

Pallová

Březen Okresní kolo 
recitační soutěže
Dětská scéna

Alena K. 6.B Snihotová

Březen Krajské kolo 
olympiády RJ

1.místo Adéla J., 9.B Kastnerová 

Březen Krajské kolo
 Dějep. olympiády

David B, 9.B – 11.místo, Tobiáš P. 23.místo

Březen Školní kolo 
Matem. klokan

Vybraní žáci školy 5.-9.ročníků Papica

Březen Atletický přebor 
škol - Olomouc

Skok daleký - Elena U. 1. místo; Kateřina Č. 2. místo; Alois H.  
3. místo
Sprint - Elena U. 1. místo; Kateřina Č. 2. místo, 
Vytrvalost - Ludmila H. 1.místo; Ema K. 2. místo; Alois H. 1. 
místo; Tomáš P.  3. místo
Hod míčkem - Elena U. 2. místo

Toman, Roudný

Březen Šternberské kolo 
Slavíček – školní 
kolo

I kat:    Matyáš P – 1.místo.; Tereza P. 2.místo ; Stella N. – 
3.místo
II.kat:   Eva R. 1.místo, Adéla V  – 2. místo, Veronika T a Rozálie
Z. . -3 místo
III. kat. Leona V. – 1. místo, Rozálie P.  -1.místo,Natálie H. a 
Julie B. 2.místo, Anežka P. 3. místo
IV. kat: Julie V - 1. místo
V. kat.   Kateřina K.– 1. místo, Adéle G a Tina Š. 2.místo

Vyučující HV

Březen Šternberský 
slavíček – městské 
kolo

Kat II: 1.místo Julie B.
Kat: III:  1.místo Leona V., 2.místo Rozálie P., 3. místo Dorotka 
K.
Kat IV:  1.místo Adéla G.
Kat V :   3. místo Kateřina K.

Vyučující HV

Březen Turnaj Basketbal Okrskové kolo turnaj chlapců a dívek , ZŠ Hrubého Šternberk Sedlák, Roudný

Duben Evropa ve škole 
(literární soutěž)

Čestné uznání – téma Zvířecí parlament
Literární část- 5.B
Výtvarná část- 8.B

Skopalíková, 
Václavková

Duben Celostátní kolo 
Olympiáda NJ

4. místo Joanna –M. K. IX.B Pallová

Duben Zlatý list Přírodovědná soutěž - zájemci Polzer

Duben Matematická soutěž Matematická soutěž ZŠ Nám.Svobody, pro 4.ročníky
1.místo Radek V., 2.místo Jiří Z., 4.místo Jan K.

Vyučující 4.tříd

Duben Atletický čtyřboj Vybraní sportovci a talentovaní žáci školy
mladší žákyně – Kateřina Č. 1. místo 
starší žákyně – Ludmila H. 1. místo
starší žáci – Alois H. 1.místo

Vyučující TV

Květen Oblastní a Okresní 
kolo Dopravní 
soutěže

Vybraní žáci školy Zdařil
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Květen Sportovní hry 
mládeže Maďarsko

Vybraní žáci školy Roudný

Červen Tenisový turnaj 
žáků a žákyň 
šternberských škol 
(TK Šternberk a 
DDM)

Vybraní žáci školy (Anežka K., Sophie P., Julie B., Filip D., 
Mathias Š., Jakub V.)

Pallová

Červen Plavecká štafeta Vybraní žáci školy Toman, Roudný, 
Horáková

  Další údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Měsíc Činnost
Září Adaptační programy tříd

Seznamovací výlety ŠD 
MAS Šternbersko – pracovní skupiny
Spolupráce s PPP Olomouc

Dny Evropského dědictví – Hrad Šternberk
Ovoce do škol
Dopravní výchova v DDM 
Partnerská výměna Švédsko – Kungsbacka

Říjen IC  Šternberk  –  Šternberk  žije  Evropou
(9.ročníky)
Vědecká hodinka ve 4.B
Městská  knihovna  Šternberk  –  besedy  a
programy
Moravské divadlo Olomouc – představení pro 1.a
2. roč.
Logická olympiáda
Halloween ve škole
ÚP Olomouc – středisko pro volbu povolání
Školní Vernisáž výstavy 100 let republiky
Flora  Olomouc  –  Burza  vzdělávání  pro  8.  a
9.ročníky

DDM  Přespolní  běh  Parkem  +  spolupráce
s MO 
Halloween Gymnázium Šternberk
DDM Šternberk – dopravní výchova
Volby do obecního zastupitelstva
Fotografování 1.ročníků
Expozice času Šternberk – besedy a programy
Anglické divadlo Olomouc pro 7. ročníky
Projektový  den  –  finanční  gramotnost  a
podnikavost

Listopad Halloween – 1.stupeň
Expozice času Šternberk - programy
Bruslení třídních kolektivů
Svatomartinské slavnosti Gymnázium Šternberk
Filmové představení pro ŠD
MAS  Šternbersko  –  Příběhy  pana  Tydýta  -
Program pro 1.ročník
ČEPS Cup – turnaj florball ZŠ Dolany
Volejbal – Český pohár žákyň
Scholaris Olomouc

Vánoční tvoření ve ŠD
Vánoční pečení  a Pečení cukroví – 1.stupeň
Plaveme  společně  –  Centrum  zdraví
Bohuňovice
Strašidelné nocování ve škole
Mikulášské vyrábění s rodiči 
KD  Šternberk  –  Ensytra  –  energetický
management
EABS – beseda o dopravě a bezpečnosti ve 4.C
Zpívánky ve ŠD 
Předávání slabikářů prvňáčkům

Prosinec Bruslení třídní kolektivů
Vánoční Vídeň – exkurze a zájezd
Městská knihovna Šternberk – besedy
Spaní ve škole
Laser Arena Olomouc
SOUL Šternberk – Vánoční salon
PL Šternberk – pěvecké a taneční vystoupení
Přání Ježíškovi, pečení perníčků 
Excalibur Army – exkurze
Den oborů – program pro 9.ročník
Gymnázium Šternberk – laboratoře IROP

Vánoční  salon  v DDM,  Vánoční  krmení
zvířátek
Kino – filmové představení
Vánoční dílny – strom a krmítka pro zvířátka
Adventní vánoční program náměstí Šternberk
Vánoční Olomouc ve ŠD
Včelaři Šternberk – výroba svíček
Gymnázium  Šternberk  –  vánoční  turnaj  ve
fotbale
ZŠ Dr.Hrubého – turnaj v minivolejbale
Česko zpívá koledy – vystoupení na náměstí
Expozice času – program Vesmír 
Recitační soutěž Sadová

Leden P-Centrum Olomouc – besedy prevence
LVVZ 7.ročníků Hynčice p. Sušinou
Bruslení třídních kolektivů
Plavecké závody Uničov

OK Pythagoriáda
Zeměpisná olympiáda + Dějepisná olympiáda 
Olympiáda v AJ, NJ a RJ
Maňáskové divadlo pro ŠD

36



KD Šternberk – program Kam po škole OL Olympiáda ČJ
Únor MŠ Komenského – spolupráce učitelů

KHS Olomouc – program Buď HIV negativní
Bruslení třídních kolektivů
Recitační soutěž 2.stupeň
Transfuzní  stanice  Olomouc  –  beseda  pro
8.ročník
Filmové představení pro ŠD
Expozice času – program Video pro 7.ročník
KK NJ Olomouc 
OK Anglický jazyk Olomouc

Pevnost poznání Olomouc – exkurze 2.ročník
DDM Šternberk – recitační soutěž
Karneval ve ŠD
ZUŠ  Šternberk  –  představení  dramatického
oboru
Turnaj volejbalových přípravek
Soutěž Evropa – Zvířecí parlament
Ples SRPŠ v MKZ Šternberk 
SPC Mohelnice + PPP Olomouc
P-Centrum Olomouc – besedy prevence

Březen Program a Beseda Motani – Florida a Hawai
KK Olypiáda RJ
Výměnný pobyt Německo – Guenzburg
MAS Šternbersko – setkání pracovních skupin
Bruslení třídních kolektivů
KK dějepisné olympiády
Matematický Klokan
Slavíček
Projektový den – jarní a velikonoční
DOD školy 
Centrum zdraví Bohuňovice - ŠD

DDM Šternberk – astronomická soutěž
OK recitační soutěže Dětská scéna
DDM Šternberk – Velikonoční tvoření
PPP Olomouc – setkání ŠMP
Oslavy dne učitelů MKZ Šternberk
MŠ Domašov – návštěva předškoláků
Vynášení Morany – 1.ročníky
ZŠ Dr.Hrubého - Sportovní turnaj basketbal
ZŠ Oskava – Vize a mise, Strategie
Sportovní hry mládeže

Duben Sportovní hry mládeže – Maďarsko
Celostátní kolo soutěže NJ 
HSZ Šternberk – beseda s hasiči
Sběr papíru – adopce na dálku
Atletický Čtyřboj
Zelená stezka-zlatý list
Sluňákov Olomouc – program Obojživelníci pro
5.ročník
Sdílení zkušeností pedagogů
Praha – exkurze
Velikonoční turnaj ve florbale
Gymnázium Šternberk – testování Cermat

Přijímací zkoušky do tříd s RVCJ
Projektový den – Dopravní výchova
Den  Zdraví  –  Zdravá  výživa  s MK  Fruit
Šumperk
DDM Šternberk – Šachový turnaj
Dopravní hřiště
Zápis do 1.tříd
Ukázková hodina pro rodiče 1.tříd
Statek Čabová – exkurze 4.B
Městská knihovna Šternberk – besedy
ZŠ Nám.Svobody – matematická soutěž
CHKO Litovelské Pomoraví - cyklovýlet

Květen Sluňákov Olomouc – program Obojživelníci pro
5.ročník
ZUŠ Šternberk – taneční vystoupení
Dopravní soutěž mladých cyklistů
Praha – exkurze
Beseda hasiči pro 2. a 6.ročník
Dopravní soutěž Mladých cyklistů v Uničově
Tenisový turnaj DDM
Spaní ve škole

Pobyt  švédských  žáků  (Šternberk,  Olomouc,
Litovel)
Květinový den
ŠD – Dětský den školního parlamentu
ZŠ Dr. Hrubého – projekt Maják
Centrum zdraví Bohuňovice – plavání
Třídní schůzky pro rodiče budoucích 1.ročníků
Volby do Evropského parlamentu 
Volejbalový turnaj přípravek

Červen Školní výlety
Škola v přírodě + Sportovně – turistický kurz –
Vranov
Zkoušky Cambridge - Flyers
ZŠ Dr. Hrubého – projekt Maják
Gymnázium Šternberk – laboratoře
Plavecké štafetové závody DDM
Projektový den Sportovní
Výlet Kopeček, nejlepší sběrači 
Exkurze Mile Uničov 

Fotografování třídních kolektivů
Sportovní hry mládeže Maďarsko
Expozice Klášter- Šternbersko ve vzpomínkách
Rozloučení s žáky 9.tříd 
Deváťáci učí prvňáčky
Filmové představení
SOUL Šternberk – prezentace techniky 
Vernisáž – výtvarné práce žáků školy
Město Šternberk - Svátek hudby

Krásné 4.místo v celostátním kole v německé olympiádě.

Vydáno 6.5.2019 | publikoval Martina Pallová 
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V úterý 30. 4. 2019 reprezentovala Joanna Monique Kaiser z 9. B naši školu v celostátním kole v 

německé olympiádě. Soutěž se konala v Praze v Goethe Institutu. Po náročném poslechu a 

rozhovoru s tříčlennou porotou získala krásné 4. místo. Naši žákyni srdečně gratulujeme k velkému

úspěchu a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.

Zdroj – webové stránky zřizovatele –www.sternberk.eu   

   

Zpracoval: Mgr. David Smola

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI 

Během tohoto školního roku se uskutečnily níže uvedené kontroly:
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1)

Kontrolní orgán :          

MĚSTO ŠTERNBERK, Městský úřad, Horní náměstí č.16, 785 01 Šternberk

Veřejnosprávní kontrola – REGISTR SMLUV

Kontrola bude zahájena OD 26.11.-07.12.2018

Kontrolu provedl/a Ing. Marie Kolářová – interní auditorka

Kontrolované období        od 01.07.2016 do data kontroly

Náplň kontroly Veřejný registr smluv

Závěr  Drobné menší nedostatky. 

Vedení registru smluv je v této organizaci příkladné.             

2)

OKRESNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ OLOMOUC

Kontrola ve dnech        15.02.2019

Kontrolu provedl/a Silvie Kurková

Kontrolované období    od 01.03.2016 do 31.12.2018

Náplň a výsledky kontroly :kontroly

Plnění povinností v nemocenském pojištění – nebyly zjištěny nedostatky

Plnění povinností v oblasti pojistného – nebyly zjištěny nedostatky

Plnění povinností v důchodovém pojištění – nebyly zjištěny nedostatky

Závěr                  Kontrola bez závad a následných opatření.

3)

ÚZEMNÍ ODBOR IROP PRO OLOMOUCKÝ KRAK

Kontrola ve dnech        elektronicky červenec-srpen 2019

Kontrolu provedl/a Ing. Marcela Mostýnová

Kontrolované období    VŘ-stavební práce, dodávky

39



Náplň a výsledky kontroly : kontrola veřejné zakázky v rámci realizace dotace s názvem 
projektu „MODERNIZACE DÍLEN ZŠ SVATOPLUKOVA 7, ŠTERNBERK“, identifikační 
číslo EIS CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0008290. 

Kontrolní stanovisko k zakázce

 Zjištění vysoké závažnosti Bez výhrad
 Zjištění s výhradou Bez výhrad
 Zjištění nízké závažnosti Bez zjištění
 Doporučení CCR ČR Bez doporučení

Součástí tohoto oznámení jsou i protokoly Výzva k objasnění a doplnění podkladů ke 
kontrole zakázky 001 a 002 a protokol Stanovisko k zakázce z 12.08.2019 Příloha č.B_01, 
MP-58.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY

V roce 2018 hospodařila škola s těmito prostředky:
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 Dotace na mzdy a ONIV, rozvojové programy

 ( UZ 33052, UZ 33065, UZ 33070, UZ 33073,

 UZ 33063 – Šablony)

 24.868.453,- Kč

 (2017– 22.685.144,- Kč)

 (2016 -19.920.062,- Kč)

 (2015 -18.819.359,-Kč)

 Jiné dotace–  

 výměnné pobyty Švédsko, Německo, dotace ÚP 

 994.441,- Kč

 (2017-175.000,- Kč)

 (2016 - 97.000,- Kč)

 (2015 - 487.579,49 Kč)

 Dotace na provoz a odpisy-

 Město Šternberk  celkem (+jiné provozní příjmy)

 3.936.456,- Kč 

 (2017- 4.810.154,97 Kč)

 (2016 - 4.644.753,65 Kč)

 (2015 - 3.591.414,64 Kč)

 Doplňková činnost

 185.544,- Kč

 (2017- 186.965,- Kč)

 (2016 - 216.451,- Kč)

 (2015 - 183.296,-Kč)

  

 Hospodářský výsledek – zisk

 59.049.22 Kč

 (2017- 5.621,54 Kč)

 (2016 - 293.000,40 Kč)

 (2015 - 41.297,81 Kč)

Výsledky hospodaření k     31.12.2018  

Základní škola Svatoplukova 7, Šternberk, příspěvková organizace

Hospodářský výsledek k 31.12.2018 činí 59 049,22 Kč
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Kladný  hospodářský  výsledek  vznikl  zejména  finanční  úsporou  spotřeby  energií.
Skutečné náklady byly nižší oproti předpokládané hodnotě.

Výnosy  zahrnují  pravidelné  obvyklé  položky,  ve  výsledcích  se  neprojevila  žádná
neočekávaná situace, která by nepříznivě ovlivnila příjmovou nebo výdajovou část
rozpočtu. 

Škola v roce 2018 přijala dotace s těmito účelovými znaky:

- K datu 30.9.2018 ukončen projekt Šablony

- Od 01.10.2018 zahájení projektu Šablony II, který potrvá 24 měsíců

- Na podporu plavání byla určena dotace s UZ 33070,  která byla určena na
částečnou  úhradu  dopravy  žáků  na  plavání.  Dotace  vyčerpána  a  řádně
vyúčtována.

- Dotace s UZ 33065,  Excelence základních škol   zohledňuje výsledky žáků
v soutěžích, tato dotace je určena na mzdové prostředky pro učitele, kteří se
podíleli na přípravě žáka na soutěž. Dotace vyčerpána a řádně vyúčtována

- Dotace  s UZ 33353  určená  na  platy,  OON a  ostatní  neinvestiční  náklady.
Dotace vyčerpána a řádně vyúčtována

V položkách výnosy byl oproti rozpočtu nárůst ostatních služeb o 72 tisíc korun, čímž
bylo vyváženo nenaplnění položky ostatní výnosy.

Náklady zahrnují pravidelné platby. Výraznější odklon od plánovaného rozpočtu je
mezi  položkami  učební  pomůcky  a  ostatní  materiál.  Nakoupený  nábytek  do  tříd
(školní židle a stoly) byl chybně naplánován do položky učebních pomůcek, nyní je
správně vykázán v položce ostatní  materiál.  Hodnota  zakoupeného vybavení  123
tisíc korun.

Spotřeba energií 

(porovnání v tis. Kč, údaje včetně hospodářské činnosti, školní jídelna odečtena)

Plán

2018

Skutečnost 

2018

Skutečnost 

2017

Skutečnost 

2016

plyn 370 336,59 500,66 458,10

Elek. energie 230 217,64 216,09 247,98

voda 110 89,67 81,55 97,80

Školní jídelně přeúčtovány energie v hodnotě 91 034 Kč

Nákup majetku nad 3000 Kč

Noteboak celkem 5 kusů 67052 Kč, tiskárna k PC 4299 Kč, mobilní telefon 7289 Kč,
skříně na chemikálie 2 kusy 13474 Kč, televize 4 ks 68571 Kč, soubor pomůcek pro
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atletiku  23132  Kč,  provzdušňovač  trávníku  9990  Kč,  kancelářská  židle  3728  Kč,
skříňky,stoly a zásuvkové kontejnery 29350 Kč, skartovačka 10404 Kč 2 kusy, skříně
na chemické látky pro údržbu 2 kusy v hodnotě 39447 Kč, diaprojektory 4 kusy za
67673 Kč, pomůcky pro jazykovou výuku a matematiku 16690 Kč.

Opravy  a  údržba   -  opravy  jsou  uvedeny  podrobně  v číselném  komentáři.
Nejvýznamnější  akcí  byla  oprava  a  renovace  vjezdové  brány  Svatoplukova
v hodnotě 75 tisíc korun a oprava osvětlení tělocvičny Sadová za 89 tisíc korun.

V položce  osobních  nákladů  v hlavní  činnosti  z ostatních  zdrojů  z příspěvku
zřizovatele se jedná zejména o část platu topiče, polovinu  úvazku využívá školní
jídelna. 

Osobní  náklady  z dotací  -  zahrnují  plat  školního  psychologa,  hrazený  z projektu
Šablony a odměny z dohod realizačnímu týmu dílčích šablon, odměny z dohod pro
realizátory jednotlivých klubů šablon.  

Fondy příspěvkové organizace :

Rezervní  z HV– nebyl v roce 2018 čerpán

Rezervní fond ostatní – zaúčtovány nevyúčtované příspěvky a dotace. Šablony II a
Erasmus.

Investiční fond – nebyl čerpán. Zůstatek fondu 280338,44 bude v lednu následujícího
roku upraven o zúčtované dotace ve výši 53 836 Kč. Dispoziční hodnota bude pro
následující období 226 502,44 Kč

Fond FKSP – tvorba je  ve  výši  2% objemu mezd.  Čerpání  zejména na stravné,
rehabilitace, vitamíny, jubilea a rekreace

Hospodaření příspěvkové organizace k 31.12.2018

Náklady částka (Kč)

501 spotřeba materiálu 595 774,00 Kč
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učebnice a učební pomůcky 64 352,00 Kč

učebnice a učební pomůcky speciální - integrovaní žáci 17 103,00 Kč

učebnice a učební pomůcky pro 1. třídu 13 463,00 Kč

DDHM do 3.000 - z provozu 146 622,00 Kč

pomůcky ŠD 27 724,00 Kč

knihy, časopisy, publikace 16 710,00 Kč

údržbový materiál 44 384,00 Kč

ceny na soutěže žáků 3 457,00 Kč

kancelářské potřeby 48 682,00 Kč

čistící prostředky 58 372,00 Kč

PHM 1 501,00 Kč

ostatní materiál - šablony 14 837,00 Kč

ostatní materiál 138 567,00 Kč

502 spotřeba energií 566 549,00 Kč

elektrická energie 191 502,00 Kč

vodné, stočné 78 902,00 Kč

plyn 296 145,00 Kč

502 spotřeba energií - doplňková činnost 77 350,00 Kč

el. energie 26 143,00 Kč

vodné, stočné 10 773,00 Kč

plyn 40 434,00 Kč

511 opravy a udržování 416 730,00 Kč

budov - z toho: 382 121,00 Kč

oprava střechy 1 210,00 Kč
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malířské práce 2 850,00 Kč

oprava topení a elektroinstalace tělocvična 60 675,00 Kč

oprava elektroinstalace tělocvična Sadová 89 878,00 Kč

střecha kuchyňka oprava 1 210,00 Kč

malování učeben a tělocvičny 21 000,00 Kč

oprava zařízení Certus 57 630,00 Kč

nouzové osvětlení oprava 10 010,00 Kč

oprava žaluzií 38 581,00 Kč

renovace brány vjezd Svatoplukova 75 540,00 Kč

opravy kotlů 16 002,00 Kč

čištění kanalizace 1 035,00 Kč

oprava zámku, bezpečnostní kování 6 500,00 Kč

ostatního zařízení - v tom : 34 609,00 Kč

oprava kopírek + PC, TV nářadí, oprava bojleru, sekačky aj. 34 609,00 Kč

512 cestovné 62 028,00 Kč

cestovné hrazeno dotace MŠMT UZ 33353 37 665,00 Kč

cestovné 24 363,00 Kč

513 náklady na reprezentaci 5 557,00 Kč

518 ostatní služby 1 306 125,00 Kč

poštovné 5 570,00 Kč

telefony - pevná linka 17 065,00 Kč

telefony - T mobile 17 636,00 Kč

internet 4 519,00 Kč

plavecký výcvik - výuka hrazeno MŠMT UZ 33353 23 020,00 Kč
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plavání doprava - hrazeno MŠMT UZ 33070 24 288,00 Kč

plavecký výcvik - pronájem plocha 51 784,00 Kč

služby PO a BOZP 14 520,00 Kč

licence SW, upgrade 83 859,00 Kč

zpracování mezd 98 980,00 Kč

odvoz odpadků 22 222,00 Kč

služby IT,HW 85 910,00 Kč

servis výtahu 11 253,00 Kč

revize 51 313,00 Kč

kopírování 38 670,00 Kč

ostatní služby 66 217,00 Kč

ostatní služby - šablony 21 206,00 Kč

ostatní služby - akce hrazené žáky (LV, výlety, exkurze, aj.) 509 411,00 Kč

výměnný pobyt - Švédsko, Německo -ubytování , jízdné 143 762,00 Kč

bankovní poplatky 14 920,00 Kč

521 mzdové náklady 18 701 175,00 Kč

platy MŠMT UZ 33353. UZ 33065 17 768 055,00 Kč

platy - Šablony  - školní psycholog 241 665,00 Kč

platy -  ostatní zdroje - topič 90 982,00 Kč

OON MŠMT UZ 33353 104 500,00 Kč

OPPP - ostatní zdroje - sportovní hry 2 000,00 Kč

OON Šablony 446 830,00 Kč

náhrada za dočasnou pracovní neschopnost 47 143,00 Kč

521 mzdové náklady - doplňková činnost 40 329,00 Kč
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524 zákonné sociální pojištění 6 165 797,00 Kč

sociální a zdrav. pojištění MŠMT UZ 33353,33065 6 049 658,00 Kč

soc. a zdr. pojištění - šablony 85 210,00 Kč

soc. a zdr. pojištění z ostatních zdrojů 30 929,00 Kč

525 jiné sociální pojištění - kooperativa 96 374,00 Kč

zákonné pojištění zaměstnanců MŠMT 73 455,00 Kč

zákonné pojištění zaměstnanců - šablony 1 009,00 Kč

zákonné pojištění zaměstnanců ostatní zdroje 21 910,00 Kč

527 zákonné sociální náklady 383 770,00 Kč

FKSP - fond kulturních a sociálních potřeb 356 307,00 Kč

FKSP - šablony 4 833,00 Kč

FKSP - ostatní zdroje 1 818,00 Kč

ochranné pracovní pomůcky 4 111,00 Kč

DVPP, školení hrazeno MŠMT 15 901,00 Kč

DVPP, školení - šablony

školení - provoz 800,00 Kč

528 jiné sociální náklady 269 460,00 Kč

obědy - věcná režie - MŠMT 87 065,00 Kč

obědy - mzdová  režie 182 395,00 Kč

549 ostatní náklady z činnosti 71 366,00 Kč

pojištění majetku 42 656,00 Kč

spoluúčasti k pojistnému plnění 17 000,00 Kč

odvod za podíl zaměstnávání znevýh. pracovníků 11 710,00 Kč
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551 odpisy dlouhodobého majetku 843 069,00 Kč

odpisy budov ve správě 689 958,00 Kč

odpisy majetku ve správě 142 122,00 Kč

odpisy ostatního majetku 10 989,00 Kč

558 náklady z drobného dlouhodobého majetku 325 393,00 Kč

drobný majetek nad 3.000 Kč 149 336,00 Kč

drobný majetek nad 3.000 Kč - učební pomůcky MŠMT 176 057,00 Kč

563 kurzové ztráty 4,58 Kč

VÝNOSY

602 výnosy z prodeje služeb 321 270,00 Kč

úplata ŠD 217 800,00 Kč

ŠJ - režijní náklady na topiče 103 470,00 Kč

603 výnosy z pronájmu 185 544,00 Kč

pronájmy TV 165 456,00 Kč

pronájmy učebny 20 088,00 Kč

649 ostatní  výnosy z činnosti 672 017,00 Kč

sběr, opisy vysvědčení , ŽK, apod. 44 984,00 Kč

šatní skříňky 54 320,00 Kč
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přeúčtování oprav ŠJ 58 840,00 Kč

ostatní příjmy- akce hrazené žáky (LV, výlety, exkurze, aj.) 513 873,00 Kč

662 úroky 1 169,00 Kč

672 výnosy z transferů 28 804 894,00 Kč

příspěvek zřizovatele na provoz 2 230 000,00 Kč

příspěvek zřizovatele na odpisy 712 000,00 Kč

dotace MŠMT UZ 33353,33065 24 844 165,00 Kč

Šablony, Erasmus+ 994 441,00 Kč

dotace MŠMT ostatní 24 288,00 Kč

Zpracovala: 

Jana Birdáčová

ÚDAJE O ZAPOJENÍ ŠKOLY DO ROZVOJOVÝCH A 
MEZINÁRODNÍCH PROGRAMŮ

Seznam dotačních projektů školy ve školním roce 2018-2019
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Název dotačního projektu Poskytovatel dotace Bližší popis projektu

Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání v SO ORP Šternbersko 

OP VK Spolupráce formou místních akčních 
skupin na tvorbě Místního akčního 
plánu rozvoje vzdělávání na území 
ORP Šternberk

Podpora plavání na ZŠ 
Svatoplukova Šternberk

PLAV-02-0093-2018

MŠMT
Finanční dotace na podporu plavání  
na  1.stupni, příspěvek na úhradu 
nákladů – cestovné autobus

Období září – prosinec 2018

Podpora plavání 2019 na ZŠ 
Svatoplukova Šternberk

PLAV-02-0945-2019

MŠMT
Podaná a podpořená žádost - Finanční
dotace na podporu plavání  na 1. 
stupni, příspěvek na úhradu nákladů – 
cestovné autobus

Období září – prosinec 2019

Zvýšení kvality a dostupnosti 
infrastruktury pro vzdělávání v ZŠ 
Šternberk (školy Svatoplukova, Dr. 
Hrubého, Náměstí Svobody)

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003826

IROP ITI OA Realizace dotačního projektu

Cílem předkládaného projektu bylo 
zvýšení kvality a dostupnosti 
infrastruktury pro vzdělávání v
oblasti základního školství pro výuku 
klíčových kompetencí na třech 
vybraných ZŠ ve městě
Šternberk:
Cizí jazyky- uč.1 – Jazyková laboratoř
Přírodní vědy – uč.5 a kabinet
Vnitřní konektivita – uč.7 a Wi-fi síť
Cílem realizace předkládaného 
projektu je dále zlepšení dovedností při
práci s moderní informační technikou, 
a to prostřednictvím zajištění vnitřní 
konektivity škol.
V rámci škol budou také řešeny 
stavební úpravy potřebné pro 
bezbariérovost škol.

Výstavba a modernizace 
specializovaných učeben na ZŠ 
Svatoplukova ve Šternberku

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003008

IROP
Příprava na výstavbu specializovaných
učeben v podkroví školy včetně 
budování bezbariérových úprav, 
pořízení vybavení do specializovaných 
učeben, pořízení bezpečnostních 
prvků u vstupu do budovy a úpravy 
zeleně a venkovního prostranství.
Výstupy projektu představují efektivní 
cestu k dosažení odborných 
kompetencí žáků. Realizace projektu 
povede ke zkvalitňování výuky na 
škole, a také povede ke zvyšování 
dovedností žáků a jejich následnému 
bezproblémovému přechodu na 
navazující studium.
Projekt prošel hodnocením, je 
v záložních projektech.

„Rozvoj extrakurikulárních aktivit na OP VVV
Dokončení dotačního titulu OP VVV 
zjednodušeného vykazování tzv. 
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ZŠ Svatoplukova“,

CZ.02.3.68/0.0./16_022/0001282

ŠABLONY 2016. Jejich cílem a úkolem
je podpořit osobnostně profesní rozvoj 
pedagogů prostřednictvím dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků,
posílit personální zajištění školy o 
školního psychologa a v oblasti 
mimoškolní rozvíjet extrakurikulární 
aktivity (čtenářské kluby, kluby 
zábavné logiky a deskových her a 
doučování žáků základní školy 
ohrožených školním neúspěchem). 
Tento projekt škola realizovala 24 
měsíců, tedy od října 2016 až do září 
2018.

„Rozvíjíme klíčové kompetence“

CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0008910

OP VVV
Realizace navazujícího dotačního titulu
OP VVV zjednodušeného vykazování 
tzv. Šablony 2018
Projekt je zaměřen na kombinaci 
následujících témat: personální 
podpora, osobnostně profesní rozvoj 
pedagogů, společné vzdělávání 
dětí/žáků/účastníků, podpora 
extrakurikulárních rozvojových aktivit, 
aktivity rozvíjející ICT, spolupráce s 
rodiči dětí/žáků/účastníků, spolupráce 
s veřejností.
Zapojena ŠD.
Plánovaná realizace říjen 2018 do září 
2020.

„Modernizace dílen ZŠ 
Svatoplukova 7, Šternberk“

CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0008290

OP VVV
Realizace dotačního titulu
Cílem projektu je vytvoření zcela nové 
moderní učebny dílen a robotiky, vč. 
kabinetu a přípravny - strojovny 
vybavenou moderními technologiemi, 
nábytkem a pomůckami. V rámci 
projektu bude vytvořeno i bezbariérové
WC přilehlé k nové učebně.
Realizace od června 2018 do prosince 
2019.

„Hodnocení žáků a škol podle 
výsledků v soutěžích ve školním 
roce 2018/2019 – 
Excelence základních škol 2019“

MŠMT Program na podporu pedagogů 
pečujících nad rámec svých 
pracovních povinností o nadané žáky 
základních škol

Grantová dohoda

„2018-1-CZ01-KA229-048167_1“

Výměnné pobyty se švédskou 
partnerskou školou v Kungsbacce

Erasmus+ 

(Dům zahraniční 
spolupráce)

Město Šternberk

Spolek při ZŠ 
Svatoplukova

Erasmus + školní vzdělávání, klíčová 
akce 2

Podpora bilaterálního projektu ve výši 
32856 Euro pro školu.(celkem 62900 
Euro)

Tradiční výměnná jazyková akce. 14 
let trvání spolupráce. Zajištění 
programu, ubytování a dopravy – 
Švédsko (Kungsbacka)

Výměnné pobyty s partnerským 
německým městem Günzburg

Město Šternberk 2.ročník bilaterálních výměnných 
pobytů školy do partnerského města 
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Günzburg v Německu, navázání 
vztahů na úrovni škol a stanovení 
základních principů jazykových výměn 
studentů

Zpracoval: Mgr. David Smola

ÚDAJE O SPOLUPRÁCI S     ODBOROVOU ORGANIZACÍ  

Odborová  organizace  naší  školy  měla  ve  školním  roce  2018/2019  celkem  9  členů.
Spolupráce s vedením školy byla velmi dobrá. Předseda odborové organizace Mgr. Zdenka
Václavková byla členkou širšího vedení školy. Vedení školy konzultovalo čerpání prostředků
z FKSP a dodržovalo kolektivní smlouvu.

POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., 
O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU  K     INFORMACÍM  

a) počet podaných žádostí o informace:

 • počet ústně podaných žádostí o informace 24
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 • počet ústně poskytnutých informací 24

 • počet písemně podaných žádostí o informace 0

 • počet písemně poskytnutých informací 0

 • počet zpoplatněných žádostí o informace
žádn
é

 • počet vydaných rozhodnutí o neposkytnutí informace
žádn
é

b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí:
žádn
é

c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu:
žádn
é

d) výsledky řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona bez 
uvádění osobních údajů: 

žádn
é

e) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona:
žádn
é

S výroční zprávou byli seznámeni :

a. rodiče žáků v rámci třídních schůzek 17.10.2019

b. Školní rada schválila znění Výroční zprávy 2016-2017 24.10.2019

c. SRPŠ rodičů Základní školy Svatoplukova 7, Šternberk 17.10.2019

d. zřizovatel Město Šternberk 

e. zaměstnanci školy 14.11.2019

Seznam zkratek uvedených v textu

Zkratka Plné znění Zkratka Plné znění
Tel. Telefon EU Evropská unie
IČO Identifikační číslo 

organizace
DPČ Dohoda o pracovní činnost

IZO Identifikační číslo 
organizace

ŠVP Školní vzdělávací plán

RED IZO Statistické číslo 
školské organizace

ZPS Pracovník se zdravotním 
postižením
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MŠMT Ministerstvo mládeže 
a tělovýchovy

RVP ZV Rámcový vzdělávací plán 
základního vzdělání

MZČR Ministerstvo 
zdravotnictví České 
republiky

SIPVZ Státní informační politika ve 
vzdělávání pracovníků

ST Specializovaná třída IC Informační centrum
ŠSK Školní sportovní klub TU Třídní učitel
Ř Ředitel ČŠI Česká školní inspekce
ZŠ Základní škola ŘŠ Ředitel školy
Z8 Soutěž pro žáky 

8.ročníků
ICT Koordinátor informačních 

technologií
DVPP Další vzdělávání 

pedagogických 
pracovníků

ŠD Školní družina

VP Výchovný poradce SŠ Střední škola
SOU Střední odborné 

učiliště
SPGŠ Střední pedagogická škola

Zkratky 
předmětů

Zkratky 
předmětů

TV Tělesná výchova NJ Německý jazyk
Z Zeměpis OV Občanská výchova
AJ Anglický jazyk ČJ Český jazyk
RJ Ruský jazyk SpP Speciální pedagogika
M Matematika D Dějepis
CH Chemie La Latina
1.st. 1.-5. ročník
BIO Přírodopis
TP Technické práce
F Fyzika

Fotodokumentace Slavnostní zahájení školního roku 2018-2019

Slavnostní zahájení školního roku
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Švédsko-partnerská výměna za podpory dotace Erasmus+
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Projektový den Finance a podnikání – 25.10.2018
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Barevný minivolejbal

   

   

Slavíček 06.03.2019 – školní kolo

64



   

    

Vánoční Vídeň

   

Partnerská výměna Günzburg 18.-24.03.2019, za podpory Česko-německého fondu budoucnosti, 18.03.2019 – příjezd Günzburg
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19.903.2019 – přivítání Günzburg + Legoland
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20.03.2019
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22.03.2019
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24.03.2019 - odjezd
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Šternberští žáci v Günzburgu na výměnném pobytu 
01.04.2019 

Od pondělí 18. března do neděle 24. března proběhla první návštěva šternberských žáků Základní
školy Svatoplukova na výměnném pobytu v Německu v Günzburgu. Celkem se výměnného pobytu
účastnilo 13 žáků, kteří  byli  ubytováni v rodinách. První den jsme navštívili  naše partnerské školy
Dominikus-Zimmermann-Realschule a Montessorischule.

Po srdečném uvítání následovala prohlídka města a radnice, kde nás přivítal pan starosta Gerhard
Jauernig a vedoucí odboru pro partnerské vztahy měst Günzburg a Šternberk pan Manfred Proksch.
Dokonce nás pan starosta pozval všechny do kavárny na zmrzlinu. Po obědě ve školní kantýně jsme
odjeli do nedalekého Legolandu, který byl pro veřejnost ještě zavřený, ale my jsme měli možnost si
prohlédnout celý park, včetně akvária, Minievropu a sledovat i veškeré přípravy na zahájení sezóny.
Večer pak všichni strávili v rodinách. Ve středu jsme jeli do Alp, kde jsme navštívili krásný pohádkový
zámek Neuschwanstein. Ve čtvrtek jsme relaxovali v jedněch z největších termálních lázní na světě, v
termálech v Erdingu. Mohli  jsme si  vyzkoušet 27 skluzavek,  umělé vlny, různé vířivky a venkovní
bazény. V pátek byl sportovní den. Navštívili jsme sportovní centrum Exus, kde jsme si zahráli 3D
neon golf, na umělém trávníku fotbal a vyzkoušeli jsme si nesčetné množství horolezeckých stěn. Po
sportovním  vyžití  jsme  odjeli  do  krásného  historického  města  Augsburg,  kde  jsme  se  trošku
zrelaxovali. Večer jsme zakončili společně na rozlučkovém večírku ve škole Montesosori, kde pro nás
rodiče našich partnerů připravili báječnou večeři i s koktejly. Sobotu jsme strávili v rodinách. Někteří
odjeli do města Ulm, jiní na nákupy, někteří do Jumpparku. Neděle byla nejsmutnějším dnem, čekalo
nás  loučení,  které  se  neobešlo  bez  slziček.  Na  otázku,  jestli  bychom  rádi  zůstali  déle,  byla
jednoznačná odpověď ano.

Závěrem  bychom  chtěli  podělovat  Česko-německému  fondu  budoucnosti  a  městu  Šternberk  za
finanční podporu, bez které by se náš výměnný pobyt nemohl realizovat.
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Den otevřených dveří – sobota 30.03.2019
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https://www.sternberk.eu/novinky-ve-sternberku/4995-sternbersti-zaci-v-g-nzburgu-na-vymennem-pobytu.html
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Tvorba Strategického plánu rozvoje školy – část – Tvorba Mise, Vize a Strategických cílů 24.04.2019
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Projektový den Dopravní a Zdraví-24.04.2019 (MP, PČR, Hasiči, Včelaři, závodník Janík…)
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Cyklokurz 9. Ročníků VRANOV 10.-14.06.2019
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Dotace IROP Ministerstva pro místní rozvoj ČR s názvem Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzděláváním v ZŠ Šternberk
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Oprava schodů Sadová (7/2019)
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   Demolice bývalé učebny pro přípravu pěstitelských prací školní budova Svatoplukova 7 (7/2019)
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Oprava tělocvičny Svatoplukova – podlaha a obložení (7-8/2019)
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Dotace DÍLNY (7-8/2019)
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